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Aptaujas tehniskā informācija 
Maijs - jūnijs 2007 

 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Rīgas pastāvīgie iedzīvotāji 18 – 74 gadu vecumā 
PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 
SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 801 respondents 
IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 
STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā un nacionālā 
APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 
ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 80 izlases punkti 
APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 25.05.2007. līdz 06.06.2007. 

 

 SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU* 
 Respondentu skaits izlasē 

(%) pirms svēršanas 
Respondentu skaits izlasē 

(%) pēc svēršanas 
LR IeM PMLP Iedz. 

reģ. dati uz 01.01.06. 
KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    
Centra rajons 12.6 3.8 3.8 
Vidzemes priekšpilsēta 20.1 23.5 23.5 
Kurzemes rajons 18.0 18.7 18.7 
Zemgales priekšpilsēta 12.6 14.6 14.6 
Latgales priekšpilsēta 23.7 28.1 28.1 
Ziemeļu rajons 13.0 11.4 11.4 
DZIMUMS    
Vīrieši 42.1 44.7 44.7 
Sievietes 57.9 55.3 55.3 
TAUTĪBA    
Latvieši 43.1 40.8 40.8 
Citi 56.9 59.2 59.2 
VECUMS    
18 - 24 g.v. 17.9 14.0 14.0 
25 - 34 g.v. 20.8 19.3 19.3 
35 - 44 g.v. 16.5 18.5 18.5 
45 - 54 g.v. 15.7 19.4 19.4 
Vairāk par 55 g. 29.1 28.8 28.8 
STATUSS    
Strādājošie 68.3 70.3  
Nestrādājošie 31.7 29.7  
IZGLĪTĪBA    
Pamata 3.9 3.7  
Vidējā, vidējā speciālā 55.1 57.8  
Augstākā, nepabeigta augstākā 41.1 38.5  
PILSONĪBA    
LR pilsoņi 78.3 76.5  
Respondenti bez LR pilsonības 21.7 23.5  

* Dati tika pakļauti svēršanas procedūrai 
 

Materiālu sagatavoja Ieva Strode, Laura Ostele, Inese Ilmere 

Aptauju vadīja Vineta Zeiferte 

Datu masīvu sagatavoja Liene Līvmane 
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Pētījumā lietoto terminu skaidrojums 

 
Izlase - Rīgas iedzīvotāju kopuma mikromodelis. 
 
Izglītība 

• Pamata - respondents ar pamata vai vidējo nepabeigto izglītību. 
• Vidējā, vidējā speciālā - respondents ar vidējo vai vidējo speciālo izglītību. 
• Augstākā, nepabeigta augstākā - respondents ar augstāko vai nepabeigtu augstāko 

izglītību. 
 
Nodarbinātības sektors 

 Valsts sektors - respondenti, kuri strādā valsts iestādēs vai uzņēmumos ar valsts kapitālu 
 Privātais sektors - respondenti, kuri strādā uzņēmumos ar privāto kapitālu 
 Nestrādā - respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki 

 
Nodarbošanās 

• Vadītājs - uzņēmuma, firmas, organizācijas, vadītājs; kādas struktūrvienības vai nodaļas 
vadītājs, kā arī vadošais speciālists uzņēmumā, iestādē 

• Speciālists, ierēdnis - ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā 
uzņēmumā; kas nestrādā fizisku darbu 

• Strādnieks - ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 

• Individuālais darbs - pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts 
u.tml.), uzņēmuma īpašnieks 

• Pensionārs - persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes pensionārs 
• Skolnieks, students - persona, kas mācās dienas nodaļā kādā no mācību iestādēm 
• Mājsaimniece - persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā 

algotu darbu; arī, ja atrodas bērna kopšanas atvaļinājumā 
• Bezdarbnieks - persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 

 
Ienākumu līmenis 

Ienākumi uz vienu ģimenes locekli, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, 
pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokļu nomaksas 

• Zemi – līdz Ls110 
• Vidēji zemi – no Ls111 līdz Ls179  
• Vidēji – no Ls180 līdz Ls210 
• Vidēji augsti – no Ls211 līdz Ls300 
• Augsti – Ls301 un vairāk 
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STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras iekļaujas statistiskās 
kļūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 
 Statistiskā kļūda tiek aprēķināta pēc sekojošās formulas : 

     ______________ 
SK = q x √π x ( 100 - π ) / n  

 
kur : 
SK - statistiskā kļūda       
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96            
   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kļūdas 
novērtēšanas tabulu. 
 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
( ar 95 % varbūtību ) 

 
Procentuālais 

atbilžu 
sadalījums 

(%) 

 
Respondentu skaits [ N ] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 
1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 
2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 
4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 
6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 
8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 
12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 
15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 
18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 
20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 
22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 
25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 
28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 
30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 
32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 
35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 
40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 
45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 
50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 
 
 Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 
rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast statistiskās mērījuma kļūdas 
robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Rīgas pilsētas pastāvīgajiem iedzīvotājiem 
vecumā no 18 līdz 74 gadiem (respondentu skaits n=801) 19.4% ir norādījuši, ka ir apmierināti ar satiksmes 
kustību Rīgā darba dienās, tad ar 95% varbūtību var teikt, ka statistiskā mērījuma kļūda šeit ir +/-2.8% 
robežās. No tā izriet, ka ar ceļu satiksmi apmierināti ir no 16.6% līdz 22.2% Rīgas pastāvīgo iedzīvotāju. 
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2007.gada maijā – jūnijā veiktās Rīgas iedzīvotāju aptaujas ietvaros respondentiem lūdza 

novērtēt vairākus ar satiksmes organizāciju saistītus jautājumus: apmierinātību ar satiksmi un 

attieksmi pret atsevišķiem ieteikumiem, kā uzlabot satiksmi Rīgā. 

Dati par Rīgas iedzīvotāju apmierinātību ar ceļu satiksmes kustību pilsētā darba dienās 

apkopoti nākamajā grafikā.  

Pilnīgi apmierināts
2.1%

Grūti pateikt/NA
11.7%

Drīzāk apmierināts
17.3%

Drīzāk neapmierināts
39.8%

Pilnīgi neapmierināts
29.0%

Q: Cik  lielā mērā Jūs esat apmierināts ar ceļa satiksmes kustību Rīgā darba dienās –  vai Jūs ar to 
esat pilnīgi apmierināts, drīzāk apmierināts, drīzāk neapmierināts, pilnīgi neapmierināts?  

Bāze: visi respondenti, n=801

 

 Saskaņā ar pētījuma rezultātiem tikai 19% Rīgas iedzīvotāju atzina, ka ir apmierināti ar 

ceļu satiksmes kustību Rīgā darba dienās (atbildes “pilnīgi apmierināts” un “drīzāk apmierināts”), 

bet ievērojami biežāk (69%) respondenti norādīja, ka ar to nav apmierināti (atbildes “drīzāk 

neapmierināts” un “pilnīgi neapmierināts”). 

 Salīdzinot dažādu sociodemogrāfisko grupu atbildes, vērojams, ka biežāk nekā caurmērā 

ar situāciju bija apmierināti respondenti vecumā virs 55 gadiem, aptaujas dalībnieki ar 

pamatizglītību, nestrādājošie, grupa ar zemiem ienākumiem, Centra rajonā, Kurzemes un 

Ziemeļu priekšpilsētā dzīvojošie.  
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Jāpiebilst, ka aptaujas ietvaros tika noskaidroti arī cilvēku paradumi darbadienās izmantot 

sabiedrisko transportu un privāto (savu vai kāda pazīstama cilvēka) transportu. Dati apkopoti 

nākamajā grafikā. 

3.8

8.4

13.9

16.3

12.9

13.8

23.0

10.8

8.4

43.5

1.2

21.7

4.0

18.4

Grūti pateikt/NA

Nekad

Gandrīz nekad

Retāk

1-2 darba dienas nedēļā

3-4 darba dienas nedēļā

Katru darba dienu

%pārvietojas ar Rīgas sabiedrisko transportu pārvietojas ar automašīnu

Q: Runājot par darba dienām, aptuveni cik  bieži Jūs parasti lietojiet Rīgas sabiedrisko transportu?
Q: Un aptuveni cik  bieži darba dienās Jūs parasti  Rīgā pārvietojaties savā vai kāda Jums pazīstama 
cilvēka automašīnā?  

Bāze: visi respondenti, n=801
 

Kā redzams, tikai 4% rīdzinieku darba dienās “nekad“ neizmanto sabiedrisko transportu, 

bet 14% atzīmēja, ka darba dienās “nekad” neizmanto privāto transportu. 

Pētījuma dati liecina, ka biežāk nekā caurmērā sabiedrisko transportu darba dienās katru 

dienu izmanto sievietes, respondenti vecumā no 18 līdz 24 gadiem un no 45 līdz 54 gadiem, 

aptaujas dalībnieki ar vidēji zemiem vai vidēji augstiem ienākumiem, kā arī Centra rajonā un 

Latgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

Savukārt to, ka katru darba dienu Rīgā pārvietojas savā vai kāda pazīstama cilvēka 

automašīnā biežāk nekā caurmērā norādīja vīrieši, aptaujātie vecuma no 25 līdz 44 gadiem, 

privātajā sektorā strādājošie, respondenti ar augstiem ienākumiem, kā arī Zemgales priekšpilsētā 

dzīvojošie. 
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 Analizējot iedzīvotāju apmierinātību atkarībā no transporta izmantošanas paradumiem 

jāsecina, ka ar satiksmi vairāk neapmierināti ir aptaujas dalībnieki, kuri sabiedrisko transportu 

izmanto “katru darba dienu” (77%) vai “3-4 darba dienas nedēļā” (74%), kā arī tie, kas to 

neizmanto “nekad” (75%).  
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nekad (n=110)

gandrīz nekad (n=139)

retāk (n=183)

1-2 darba dienas nedēļā (n=91)

3-4 darba dienas nedēļā (n=75)

katru darba dienu (n=162)

nekad (n=28)

gandrīz nekad (n=64)

retāk (n=102)

1-2 darba dienas nedēļā (n=131)

3-4 darba dienas nedēļā (n=103)

katru darba dienu (n=360)

visi respondenti (n=801)%

. Pilnīgi apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Pilnīgi neapmierināts . Grūti pateikt/NA

Q: Cik  lielā mērā Jūs esat apmierināts ar ceļa satiksmes kustību Rīgā darba dienās –  vai Jūs ar to 
esat pilnīgi apmierināts, drīzāk apmierināts, drīzāk neapmierināts, pilnīgi neapmierināts?  

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no sabiedriskā transporta izmantošanas un pārvietošanās automašīnā
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Aptaujātos Rīgas iedzīvotājus lūdza izteikt arī attieksmi pret atsevišķiem ieteikumiem, kā 

uzlabot satiksmi Rīgā. Rezultāti apkopoti nākamajā grafikā. 
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3.5

1.5

10.4

6.2

3.7

1.6

1.0

2.6

23.3

14.7

8.6

21.9

0.5

Paaugstināt maksu par autostāv v ietām Rīgas centrā

Samazināt maksas stāv v ietu skaitu Rīgas centrā

Iev iest maksu ārpus Rīgas dzīv ojošiem par priv ātu mašīnu iebraukšanu
Rīgā darba dienās - līdzīga prakse jau pastāv  Jūrmalā

Atļaut labo pagriezienu pie sarkanās gaismas signāla 

Atļaut arī privātajām mašīnām, kurās pārv ietojas 3 v ai v airāk personas,
lietot šīs sev išķās sab. transporta joslas

Paātrināt tā saucamās park’end’raid iev iešanu Rīgas pilsētas
robežpunktos (t.i., pie pilsētas robežām tiek izv eidotas īpašas

autostāv v ietas un nodrošināta iespēja tālāk doties ar sab. transportu)

Iezīmēt ceļu krustojumus, lai transp. v adītājiem būtu nepārprotams
atgādinājums, norādījums, ka šajos ceļu krust. nav  atļauts apstāties/

iebraukt, ja nav  skaidri redzams, ka krust. v arēs pilnībā šķērsot,
nebloķējot pārējo satiksmi un gājēju pārejas

Stingrāk ierobežot auto apstādināšanu un stāvēšanu uz galv enajām
maģistrālēm Rīgā

Kur iespējams, izv eidot sev išķas sab. transporta joslas, pa kurām atļauts
pārv ietoties tikai sab. transportam, taksobusiem, taksometriem un

operatīv am transportam

Stingrāk kontrolēt ceļu satiksmes noteikumu iev ērošanu

Uzlabot sabiedrisko drošību un kārtību sabiedriskā transportā

Pirms nav  sakārtota Rīgas ceļu satiksme, nepaaugstināt sabiedriskā
transporta biļešu cenas

%

. Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu . Grūti pateikt/NA

Q: Ir iespējams, ka Rīgas ceļa satiksmes kustība uzlabosies, kad būs uzcelti paredzētie jaunie tilti 
pār Daugavu, bet ir izskanējuši ieteikumi, kā varētu jau tagad kaut ko darīt lietas labā. Es Jums 
nosaukšu dažus šos ieteikumus un par katru, lūdzu, sak iet, vai Jūs to atbalstāt pilnīgi, drīzāk 
atbalstāt, drīzāk neatbalstāt, pilnīgi neatbalstāt!

 

 Lielāko Rīgas iedzīvotāju atbalstu ir ieguvuši priekšlikumi “pirms nav sakārtota Rīgas ceļu 

satiksme, nepaaugstināt sabiedriskā transporta biļešu cenas” (atbalsta: 87%; neatbalsta: 6%), 

“uzlabot sabiedrisko drošību un kārtību sabiedriskajā transportā” (atbalsta: 86%, neatbalsta: 3%), 

“stingrāk kontrolēt ceļu satiksmes noteikumu ievērošanu” (atbalsta: 84%, neatbalsta: 6%).  

 Saskaņā ar aptaujas datiem lielākās pretenzijas ir radījuši priekšlikumi “paaugstināt 

maksu par autostāvvietām Rīgas centrā” (atbalsta: 34%; neatbalsta: 47%); “samazināt maksas 

Bāze: visi respondenti, n=801
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stāvvietu skaitu Rīgas centrā” (atbalsta: 37%; neatbalsta: 35%); “ieviest maksu ārpus Rīgas 

dzīvojošiem par privātu mašīnu iebraukšanu Rīgā darba dienās - līdzīga prakse jau pastāv 

Jūrmalā” (atbalsta: 39%; neatbalsta: 44%), kā arī “atļaut arī privātajām mašīnām, kurās 

pārvietojas 3 vai vairāk personas, lietot šīs sevišķās sabiedriskā transporta joslas” (atbalsta: 

49%; neatbalsta: 28%) un “atļaut labo pagriezienu pie sarkanās gaismas signāla” (atbalsta: 44%; 

neatbalsta: 21%). 

 Salīdzinot respondentu viedokli atkarībā no viņu transporta lietošanas paradumiem darba 

dienās, vērojamas šādas sakarības: 

 Apgalvojumam “pirms nav sakārtota Rīgas ceļu satiksme, nepaaugstināt sabiedriskā 

transporta biļešu cenas” piekrita absolūtais vairākums rīdzinieku (87%), un jāsecina, ka nevienā 

no, atkarībā no transporta lietošanas paradumiem, analizētajām grupām tam nav piekrituši 

mazāk kā 80%. Jāatzīmē gan, ka respondenti, kuri katru darba dienu izmanto sabiedriskā 

transporta pakalpojumus, tam piekrituši nedaudz biežāk kā caurmērā, bet tie, kuri katru 

darbadienu pārvietojas savā vai kāda pazīstam a cilvēka automašīnā – nedaudz retāk.  

Ieteikumu “uzlabot sabiedrisko drošību un kārtību sabiedriskā transportā” atbalstīja 86% 

pētījuma dalībnieku. Biežāk nekā caurmērā šādu viedokli pauda tie, kuri “katru darba dienu” 

izmanto sabiedrisko transportu un tie, kuri “retāk” nekā 1-2 darba dienas nedēļā pārvietojas ar 

automašīnu.  

 Izteiktajai idejai, ka lai uzlabotu satiksmi, būtu nepieciešams “stingrāk kontrolēt ceļu 

satiksmes noteikumu ievērošanu” piekrituši vairāk nekā 4/5 aptaujāto visās, atkarībā no 

automašīnas lietošanas biežuma, analizētajās grupās, bet vērojams, ka no respondentiem, kas 

pārvietojas katru darba dienu vai 1-2 darba dienas nedēļā, šai domai piekrituši 81%-82%, bet no 

tiem, kas to dara retāk – 86%-87%. Tiesa, respondenti, kuri “nekad” nepārvietojas ar automašīnu 

šim ierosinājumam piekrita retāk (78%) nekā caurmērā, biežāk norādot, ka viņiem ir “grūti 

pateikt”. 

 Pret priekšlikumu “kur iespējams, izveidot sevišķas sabiedriskā transporta joslas, pa 

kurām atļauts pārvietoties tikai sabiedriskam transportam, taksobusiem, taksometriem un 

operatīvam transportam” labvēlīgāk izturējušies aptaujātie, kuri katru darbadienu izmanto 

sabiedrisko transportu un respondenti, kuri pārvietojas ar automašīnām “retāk” nekā 1-2 reizes 

nedēļā, bet biežāk nekā “gandrīz nekad”. 

 Jāatzīmē, ka ierosinājumam “stingrāk ierobežot auto apstādināšanu un stāvēšanu uz 

galvenajām maģistrālēm Rīgā” visās, atkarībā no savas vai pazīstamu cilvēku automašīnas 

lietošanas darba dienās, analizētajās grupās piekritušas vismaz 2/3 respondentu. Atkarībā no 

sabiedriskā transporta lietošanas paradumiem īpašas sakarības nav vērojamas.  

 Priekšlikumu “iezīmēt ceļu krustojumus, lai transporta vadītājiem būtu nepārprotams 

atgādinājums un norādījums, ka šajos ceļu krustojumos nav atļauts apstāties vai iebraukt, ja nav 
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skaidri redzams, ka krustojumu varēs pilnībā šķērsot, nebloķējot pārējo satiksmi un gājēju 

pārejas” atbalstījuši 71% aptaujas dalībnieku, un, lai arī tie, kuri savās vai pazīstamu cilvēku 

automašīnās pārvietojas katru dienu, tam piekrituši nedaudz biežāk kā caurmērā, būtiskas 

atšķirības atkarībā no transporta lietošanas paradumiem nav vērojamas. 

 Domai, ka, lai uzlabotu satiksmi Rīgā, vajadzētu “paātrināt tā saucamās park’end’raid 

ieviešanu Rīgas pilsētas robežpunktos (t.i., pie pilsētas robežām tiek izveidotas īpašas 

autostāvvietas un nodrošināta iespēja tālāk doties ar sabiedrisko transportu)” piekrita 70% 

aptaujāto, bet analizējot iedzīvotāju atbildes atkarībā no viņu transporta lietošanas paradumiem, 

jāsecina, ka biežāk nekā caurmērā tam piekrituši gan tie, kuri ar automašīnu pārvietojas katru 

darba dienu, gan tie, kas to dara retāk nekā 1-2 darba dienas nedēļā, bet biežāk kā “gandrīz 

nekad”. Arī, salīdzinot attieksmi atkarībā no sabiedriskā transporta lietošanas paradumiem, 

noteiktas tendences nav vērojamas.  

 Ierosinājumam, ka vajadzētu “atļaut arī privātajām mašīnām, kurās pārvietojas 3 vai 

vairāk personas, lietot sevišķās sabiedriskā transporta joslas” biežāk nekā caurmērā piekrituši 

tie, kuri sabiedrisko transportu darba dienās izmanto 3-4 reizes nedēļā un 1-2 reizes nedēļā, vai 

to nedara “gandrīz nekad”. Savukārt, salīdzinot atbildes atkarībā no tā, cik bieži respondents 

pārvietojas ar automašīnu, vērojams, ka biežāk šo priekšlikumu atbalsta tie, kas savā vai 

pazīstamu cilvēku automašīnās pārvietojas biežāk (vismaz 1-2 dienas nedēļā un biežāk). 

 Pētījuma rezultāti liecina, ka par priekšlikumu “atļaut labo pagriezienu pie sarkanās 

gaismas signāla” respondenti, kuri ar automašīnu pārvietojas retāk nekā 3-4 darba dienas 

nedēļā, varējuši izteikties retāk. Savukārt no tiem, kuri automašīnu izmanto katru darba dienu, 

tam piekrituši 64%, bet grupā, kas to dara 3-4 darba dienas nedēļā – 50%.  

 Kā jau minēts, ideju “ieviest maksu ārpus Rīgas dzīvojošiem par privātu mašīnu 

iebraukšanu Rīgā darba dienās - līdzīga prakse jau pastāv Jūrmalā” Rīgas iedzīvotāji drīzāk nav 

atbalstījuši, bet jāsecina, ka nedaudz biežāk kā caurmērā tam piekrituši respondenti, kas 

automašīnā pārvietojas “gandrīz nekad” vai “nekad”. 

 Domu, ka vajadzētu “samazināt maksas stāvvietu skaitu Rīgas centrā” atbalstīja tie, kuri 

ar automašīnu pārvietojas 1-2 darbadienas nedēļā vai “retāk”. Jāatzīmē, ka šim priekšlikumam 

ievērojami biežāk nekā caurmērā ir piekrituši Centra rajonā dzīvojošie (58%).  

 Priekšlikumu “paaugstināt maksu par autostāvvietām Rīgas centrā” aptaujas dalībnieki ir 

drīzāk noraidījuši. Jāatzīmē, ka biežāk nekā caurmērā to atbalstījuši respondenti, kas biežāk 

(vismaz 1-2 darba dienas nedēļā) izmanto sabiedrisko transportu un tie, kas retāk par 1-2 reizēm 

nedēļā vai nekad darba dienās nepārvietojas ar savu vai pazīstamu cilvēku automašīnām. 

 



1. Runājot par darba dienām, aptuveni cik bieži Jūs parasti lietojiet Rīgas sabiedrisko transportu?

360 43.5% 103 12.9% 131 16.3% 102 13.9% 64 8.4% 28 3.8% 13 1.2% 801 100.0%
                

132 37.4% 39 10.7% 45 13.8% 55 18.1% 39 12.6% 21 6.5% 6 .8% 337 100.0%
228 48.4% 64 14.7% 86 18.3% 47 10.5% 25 5.0% 7 1.6% 7 1.5% 464 100.0%

                
96 65.7% 16 12.5% 11 8.2% 7 4.8% 7 5.0% 4 2.3% 2 1.5% 143 100.0%
68 38.0% 26 15.4% 18 11.5% 25 17.1% 17 10.8% 10 6.6% 3 .6% 167 100.0%
54 41.8% 18 13.2% 23 16.0% 20 16.4% 12 9.0% 3 2.7% 2 .9% 132 100.0%
65 51.6% 19 14.6% 15 11.4% 10 8.9% 11 8.6% 5 4.3% 1 .6% 126 100.0%
77 32.0% 24 10.1% 64 27.1% 40 18.0% 17 7.9% 6 2.9% 5 2.2% 233 100.0%
                

11 33.4% 3 10.1% 5 14.2% 6 21.1% 3 11.2% 3 9.8%   31 100.0%
199 43.6% 62 14.3% 78 17.9% 58 13.7% 28 6.7% 8 2.1% 8 1.6% 441 100.0%

150 44.3% 38 11.0% 48 14.1% 38 13.5% 33 10.7% 17 5.7% 5 .7% 329 100.0%

                
117 42.9% 38 14.9% 46 17.1% 28 11.7% 23 9.0% 8 3.6% 3 .8% 263 100.0%
241 43.6% 65 11.9% 85 16.0% 73 14.9% 41 8.1% 20 3.9% 10 1.5% 535 100.0%
2 66.3%     1 33.7%       3 100.0%
                

150 41.5% 48 13.4% 65 18.5% 33 11.1% 26 8.2% 16 5.3% 9 1.9% 347 100.0%
205 44.6% 55 12.7% 65 14.8% 68 15.8% 38 8.6% 11 2.6% 4 .8% 446 100.0%
5 58.3%   1 11.2% 1 15.8%   1 14.7%   8 100.0%
                

289 44.6% 82 13.0% 102 16.1% 71 12.5% 47 8.1% 24 4.3% 12 1.4% 627 100.0%
71 39.8% 21 12.7% 29 16.9% 31 18.5% 17 9.4% 4 2.1% 1 .5% 174 100.0%
                

93 61.9% 20 12.2% 18 11.5% 8 6.3% 5 3.8% 4 3.0% 3 1.1% 151 100.0%
183 45.1% 48 12.5% 47 11.2% 52 14.6% 40 10.3% 20 5.2% 6 1.1% 396 100.0%
84 28.9% 35 14.0% 66 28.2% 42 17.6% 19 8.0% 4 1.7% 4 1.5% 254 100.0%
                

23 39.4% 6 9.7% 6 9.7% 6 14.2% 4 10.5% 8 16.6%   53 100.0%
171 54.2% 43 13.8% 35 10.4% 30 10.6% 22 6.7% 9 3.3% 6 1.0% 316 100.0%
81 48.5% 18 11.4% 20 12.2% 23 15.1% 13 8.8% 5 2.5% 3 1.7% 163 100.0%
1 5.6% 1 7.2% 4 23.0% 1 9.4% 6 38.0% 2 16.8%   15 100.0%
19 13.3% 14 10.0% 44 35.0% 33 26.5% 12 10.2% 4 3.3% 2 1.6% 128 100.0%
53 60.8% 12 16.0% 8 11.9% 3 3.3% 5 5.6%   2 2.5% 83 100.0%
5 18.1% 3 12.5% 12 47.7% 5 17.5% 1 4.2%     26 100.0%
7 37.2% 6 36.3% 2 11.9% 1 8.0% 1 6.6%     17 100.0%
                

33 26.9% 13 10.6% 31 26.9% 27 23.2% 10 8.1% 5 4.4%   119 100.0%
53 48.6% 19 16.3% 22 20.4% 11 11.6% 3 2.3%   1 .9% 109 100.0%
46 43.8% 17 17.0% 14 13.4% 9 9.0% 10 9.9% 4 4.2% 3 2.7% 103 100.0%
64 51.9% 18 14.4% 15 10.5% 12 11.4% 9 8.2% 3 2.5% 2 1.0% 123 100.0%
44 40.0% 10 8.2% 13 11.2% 16 16.7% 16 14.3% 8 8.1% 3 1.6% 110 100.0%
120 46.3% 26 11.7% 36 15.8% 27 12.8% 16 8.3% 8 3.8% 4 1.3% 237 100.0%

                
51 48.8% 12 12.5% 16 16.4% 6 5.8% 9 9.4% 3 2.9% 4 4.3% 101 100.0%
66 40.2% 33 19.6% 21 12.9% 19 12.8% 12 8.0% 10 6.4%   161 100.0%
61 41.2% 18 12.6% 22 15.4% 21 14.9% 14 10.2% 6 4.4% 2 1.3% 144 100.0%
42 40.2% 9 9.0% 19 18.5% 16 16.7% 10 10.7% 2 2.4% 3 2.6% 101 100.0%
92 48.1% 17 9.1% 36 18.8% 27 14.2% 14 7.7% 4 2.1%   190 100.0%
48 45.1% 14 13.9% 17 15.9% 13 13.2% 5 4.7% 3 3.4% 4 3.9% 104 100.0%
                

24 12.7% 5 3.0% 23 13.8% 45 30.5% 41 25.3% 22 13.8% 2 .7% 162 100.0%
22 26.5% 12 16.3% 25 33.5% 8 11.4% 5 7.7% 1 1.5% 2 2.9% 75 100.0%
55 58.0% 27 31.6% 6 7.7% 2 1.5%   1 1.2%   91 100.0%
121 66.3% 28 15.7% 14 7.0% 14 8.0% 4 1.8% 1 .7% 1 .6% 183 100.0%
62 44.6% 18 13.0% 38 26.8% 12 9.2% 9 6.4%     139 100.0%
55 49.9% 7 6.1% 22 20.1% 18 16.4% 5 4.8% 3 2.6%   110 100.0%
21 48.9% 6 15.4% 3 9.0% 3 9.3%     8 17.4% 41 100.0%

Visi respondenti

. 

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

. 

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

. 

Ir

Nav

 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 

 Latviešu

 Krievu

 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 

Ir

Nav

LR pilsonība

. 

 Valsts sektors

 Privātais sektors

 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 

Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis

 Strādnieks

Individuālais darbs

 Pensionārs

 Skolnieks, students

 Mājsaimniece

 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 

Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179

Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

. 

Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā

1-2 darba dienas nedēļā

retāk

gandrīz nekad

nekad

Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba
dienās Jūs parasti  Rīgā

pārvietojaties savā vai kāda
Jums pazīstama cilvēka

automašīnā?

Skaits Rindu %
Katru darba dienu

Skaits Rindu %

3-4 darba dienas
nedēļā

Skaits Rindu %

1-2 darba dienas
nedēļā

Skaits Rindu %
retāk

Skaits Rindu %
gandrīz nekad

Skaits Rindu %
nekad

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām, aptuveni cik bieži Jūs parasti lietojiet Rīgas sabiedrisko transportu?

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti
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2. Un aptuveni cik bieži darba dienās Jūs parasti  Rīgā pārvietojaties savā vai kāda Jums pazīstama cilvēka automašīnā?

162 21.7% 75 8.4% 91 10.8% 183 23.0% 139 18.4% 110 13.8% 41 4.0% 801 100.0%
                

106 33.3% 36 9.6% 31 8.3% 69 21.4% 48 15.1% 28 8.2% 19 4.0% 337 100.0%
56 12.3% 39 7.5% 60 12.7% 114 24.2% 91 21.0% 82 18.4% 22 3.9% 464 100.0%
                

21 14.0% 21 12.7% 22 15.5% 43 32.0% 15 11.3% 11 8.7% 10 5.7% 143 100.0%
49 32.8% 17 10.4% 22 12.0% 41 23.9% 15 9.7% 12 7.8% 11 3.5% 167 100.0%
43 34.0% 13 7.1% 16 12.5% 23 18.5% 15 11.1% 13 10.7% 9 6.1% 132 100.0%
29 23.1% 8 7.2% 18 12.8% 29 23.6% 26 21.5% 11 7.8% 5 4.0% 126 100.0%
20 9.2% 16 6.6% 13 5.1% 47 20.3% 68 30.3% 63 26.4% 6 2.1% 233 100.0%
                
3 11.1% 2 6.3% 1 3.6% 5 15.3% 8 28.1% 11 34.5% 1 1.1% 31 100.0%

66 16.1% 42 8.9% 40 9.4% 113 25.2% 86 20.3% 71 15.4% 23 4.8% 441 100.0%

93 31.2% 31 7.9% 50 13.5% 65 20.3% 45 14.6% 28 9.5% 17 3.0% 329 100.0%

                
68 28.0% 29 9.6% 34 13.1% 66 24.6% 36 13.9% 24 9.4% 6 1.4% 263 100.0%
94 18.5% 46 7.8% 57 9.6% 117 22.3% 102 20.6% 85 16.0% 34 5.1% 535 100.0%
        1 33.7% 1 34.7% 1 31.6% 3 100.0%
                

67 20.7% 38 10.7% 44 11.5% 86 24.5% 58 18.2% 33 10.2% 21 4.2% 347 100.0%
92 22.1% 36 6.7% 47 10.4% 97 22.3% 80 18.7% 75 16.1% 19 3.7% 446 100.0%
3 44.2% 1 11.2%     1 4.8% 2 27.0% 1 12.8% 8 100.0%
                

131 22.6% 64 9.0% 80 12.1% 147 23.5% 101 17.4% 70 11.3% 34 4.0% 627 100.0%
31 18.6% 11 6.6% 11 6.3% 36 21.3% 38 21.4% 40 21.9% 7 3.8% 174 100.0%
                

24 17.7% 13 7.9% 19 13.0% 34 20.5% 28 19.6% 20 14.1% 13 7.1% 151 100.0%
123 32.3% 42 9.4% 43 10.4% 92 24.5% 51 13.7% 27 6.7% 18 3.0% 396 100.0%
15 5.9% 20 7.0% 29 9.9% 57 21.9% 60 25.7% 63 26.0% 10 3.6% 254 100.0%
                

22 49.2% 6 7.8% 6 11.8% 7 14.2% 5 7.9% 2 3.5% 5 5.6% 53 100.0%
73 23.9% 32 8.5% 41 12.7% 75 24.5% 48 16.4% 27 9.6% 20 4.5% 316 100.0%
41 26.2% 16 10.2% 15 9.2% 42 25.0% 25 16.6% 18 9.4% 6 3.4% 163 100.0%
11 73.9% 1 9.4%   2 14.6% 1 2.0%     15 100.0%
1 1.0% 5 4.0% 6 4.2% 25 19.3% 44 36.0% 44 33.4% 3 2.2% 128 100.0%
9 11.1% 11 11.6% 15 16.7% 25 31.5% 9 12.0% 8 10.6% 6 6.5% 83 100.0%
3 11.7% 2 5.8% 4 15.9% 6 22.3% 3 11.6% 8 32.8%   26 100.0%
2 12.7% 2 13.0% 4 16.4% 1 4.3% 4 24.8% 3 20.8% 1 8.0% 17 100.0%
                
6 4.7% 3 2.3% 15 11.9% 28 23.0% 31 26.5% 32 27.0% 4 4.5% 119 100.0%

14 14.0% 10 8.4% 9 8.3% 28 25.6% 21 20.0% 23 19.9% 4 3.9% 109 100.0%
23 23.1% 7 6.3% 15 14.5% 25 23.7% 18 18.8% 10 9.6% 5 4.1% 103 100.0%
26 24.4% 13 9.9% 14 10.1% 32 25.3% 23 19.5% 7 6.4% 8 4.4% 123 100.0%
47 46.4% 13 9.3% 11 8.6% 16 16.2% 11 10.4% 4 4.8% 8 4.3% 110 100.0%
46 21.2% 29 11.3% 27 10.8% 54 23.1% 35 16.1% 34 14.2% 12 3.4% 237 100.0%
                

19 19.5% 19 18.6% 16 15.7% 14 13.2% 9 9.3% 8 8.3% 16 15.4% 101 100.0%
36 24.5% 15 8.8% 26 15.9% 42 25.0% 25 15.1% 13 8.0% 4 2.7% 161 100.0%
30 21.9% 13 8.5% 12 8.0% 36 24.5% 19 13.7% 30 20.5% 4 2.9% 144 100.0%
26 27.8% 6 5.8% 12 11.7% 17 16.4% 14 13.0% 17 16.8% 9 8.6% 101 100.0%
30 16.6% 18 9.9% 14 7.2% 42 22.1% 56 29.4% 28 13.7% 2 .9% 190 100.0%
21 21.1% 4 3.7% 11 10.4% 32 30.1% 16 15.4% 14 13.2% 6 6.2% 104 100.0%
                

24 6.4% 22 5.1% 55 14.3% 121 35.0% 62 18.8% 55 15.9% 21 4.5% 360 100.0%
5 5.1% 12 10.6% 27 26.4% 28 28.0% 18 18.6% 7 6.6% 6 4.7% 103 100.0%

23 18.4% 25 17.3% 6 5.1% 14 9.9% 38 30.2% 22 17.1% 3 2.2% 131 100.0%
45 47.7% 8 6.9% 2 1.2% 14 13.1% 12 12.2% 18 16.3% 3 2.7% 102 100.0%
41 65.5% 5 7.7%   4 4.9% 9 14.0% 5 7.9%   64 100.0%
22 79.6% 1 3.4% 1 3.3% 1 4.2%   3 9.6%   28 100.0%
2 12.8% 2 20.2%   1 10.7%     8 56.3% 13 100.0%

Visi respondenti

. 

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

. 

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

. 

Ir

Nav

 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 

 Latviešu

 Krievu

 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 

Ir

Nav

LR pilsonība

. 

 Valsts sektors

 Privātais sektors

 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 

Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis

 Strādnieks

Individuālais darbs

 Pensionārs

 Skolnieks, students

 Mājsaimniece

 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 

Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179

Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

. 

Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā

1-2 darba dienas nedēļā

retāk

gandrīz nekad

nekad

Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām,
aptuveni cik bieži Jūs parasti

lietojiet Rīgas sabiedrisko
transportu?

Skaits Rindu %
Katru darba dienu

Skaits Rindu %

3-4 darba dienas
nedēļā

Skaits Rindu %

1-2 darba dienas
nedēļā

Skaits Rindu %
retāk

Skaits Rindu %
gandrīz nekad

Skaits Rindu %
nekad

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba dienās Jūs parasti  Rīgā pārvietojaties savā vai kāda Jums pazīstama cilvēka automašīnā?

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti
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3. Cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar ceļa satiksmes kustību Rīgā darba dienās -  vai Jūs ar to esat pilnīgi apmierināts, drīzāk
apmierināts, drīzāk neapmierināts, pilnīgi neapmierināts?

19 2.1% 152 17.3% 303 39.8% 234 29.0% 93 11.7% 801 100.0%
            
7 1.8% 57 15.7% 123 38.3% 113 32.7% 37 11.5% 337 100.0%
12 2.3% 95 18.6% 180 41.1% 121 26.1% 56 11.9% 464 100.0%
            
5 3.4% 23 14.4% 55 41.2% 53 36.9% 7 4.1% 143 100.0%
4 2.5% 27 15.1% 57 35.7% 59 34.0% 20 12.7% 167 100.0%
3 2.4% 19 13.8% 57 44.4% 41 31.1% 12 8.3% 132 100.0%
1 .2% 19 13.6% 51 42.0% 43 35.5% 12 8.8% 126 100.0%
6 2.3% 64 24.9% 83 37.6% 38 16.2% 42 19.0% 233 100.0%
            
1 2.7% 8 22.8% 11 36.5% 8 26.0% 3 12.0% 31 100.0%
10 2.1% 85 17.2% 173 41.2% 114 26.2% 59 13.2% 441 100.0%
8 2.0% 59 16.9% 119 38.1% 112 33.5% 31 9.5% 329 100.0%
            
6 2.0% 45 15.9% 108 43.1% 79 30.0% 25 9.0% 263 100.0%
13 2.2% 106 17.9% 195 38.4% 153 28.3% 68 13.2% 535 100.0%
  1 33.7%   2 66.3%   3 100.0%
            
5 .8% 73 19.3% 119 36.2% 122 35.6% 28 8.0% 347 100.0%
13 2.9% 79 16.2% 182 42.5% 108 24.2% 64 14.2% 446 100.0%
1 11.2%   2 28.4% 4 44.5% 1 15.8% 8 100.0%
            

16 2.1% 108 15.5% 232 39.0% 210 33.5% 61 9.8% 627 100.0%
3 2.0% 44 23.2% 71 42.5% 24 14.5% 32 17.9% 174 100.0%
            
3 1.9% 31 19.5% 65 45.5% 43 27.4% 9 5.6% 151 100.0%
8 1.7% 54 11.3% 156 41.0% 139 35.8% 39 10.1% 396 100.0%
8 2.9% 67 26.2% 82 34.2% 52 18.3% 45 18.4% 254 100.0%
            
1 1.7% 9 16.8% 16 30.8% 23 43.1% 4 7.6% 53 100.0%
6 1.6% 46 12.3% 129 42.1% 103 33.6% 32 10.3% 316 100.0%
4 2.1% 29 15.9% 70 46.0% 50 29.9% 10 6.1% 163 100.0%
  1 2.0% 6 38.9% 6 41.9% 2 17.1% 15 100.0%
4 2.7% 42 31.6% 30 24.8% 17 12.3% 35 28.6% 128 100.0%
4 5.3% 16 17.7% 30 39.7% 27 31.8% 6 5.6% 83 100.0%
  4 16.3% 14 56.5% 5 16.2% 3 11.0% 26 100.0%
  5 34.0% 8 47.1% 3 13.9% 1 4.9% 17 100.0%
            
3 2.6% 35 27.8% 36 29.6% 17 15.4% 28 24.6% 119 100.0%
3 2.1% 14 12.5% 46 46.7% 32 27.8% 14 11.0% 109 100.0%
2 1.1% 15 12.7% 39 38.8% 35 35.2% 12 12.1% 103 100.0%
2 1.7% 27 18.0% 58 49.4% 31 26.8% 5 4.0% 123 100.0%
3 3.0% 18 14.5% 37 34.5% 40 36.7% 12 11.3% 110 100.0%
6 2.1% 43 17.2% 87 39.5% 79 31.4% 22 9.7% 237 100.0%
            
3 2.9% 31 30.0% 22 22.5% 36 35.7% 9 8.9% 101 100.0%
3 1.8% 25 15.2% 76 46.9% 49 31.2% 8 4.8% 161 100.0%
3 1.8% 32 22.2% 50 35.2% 47 31.9% 12 8.8% 144 100.0%
1 .7% 16 16.5% 45 43.8% 24 23.2% 15 15.7% 101 100.0%
4 2.1% 24 12.3% 75 39.7% 58 31.2% 29 14.8% 190 100.0%
5 4.8% 24 22.5% 35 34.1% 20 19.5% 20 19.1% 104 100.0%
            

11 3.1% 59 13.9% 147 44.1% 120 33.0% 23 6.1% 360 100.0%
2 .6% 18 18.0% 52 53.9% 23 20.1% 8 7.5% 103 100.0%
2 1.3% 39 28.4% 51 40.1% 22 17.4% 17 12.8% 131 100.0%
1 1.1% 23 21.1% 26 26.9% 31 30.7% 21 20.2% 102 100.0%
  6 7.7% 19 29.0% 21 32.5% 18 30.8% 64 100.0%
1 3.2% 4 14.5% 5 18.9% 16 56.5% 2 6.9% 28 100.0%
2 18.5% 3 15.5% 3 24.0% 1 10.1% 4 32.0% 13 100.0%
            
4 1.9% 21 12.3% 54 33.8% 68 42.1% 15 9.9% 162 100.0%
2 3.1% 6 7.7% 41 56.7% 22 27.6% 4 4.9% 75 100.0%
3 1.7% 15 13.6% 40 49.1% 28 29.5% 5 6.3% 91 100.0%
3 1.6% 35 17.2% 78 45.2% 54 29.1% 13 6.8% 183 100.0%
1 .7% 42 27.0% 41 31.6% 32 24.5% 23 16.2% 139 100.0%
4 3.9% 21 17.8% 38 35.9% 22 19.1% 25 23.2% 110 100.0%
2 5.5% 12 29.2% 11 33.2% 8 13.3% 8 18.8% 41 100.0%

Visi respondenti
. 

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

. 
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

. 
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 
 Latviešu

 Krievu
 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 
Ir

Nav
LR pilsonība

. 
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 
Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179
Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300
Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām,
aptuveni cik bieži Jūs parasti

lietojiet Rīgas sabiedrisko
transportu?

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba
dienās Jūs parasti  Rīgā

pārvietojaties savā vai kāda
Jums pazīstama cilvēka

automašīnā?

Skaits Rindu %
Pilnīgi apmierināts

Skaits Rindu %
Drīzāk apmierināts

Skaits Rindu %

Drīzāk
neapmierināts

Skaits Rindu %

Pilnīgi
neapmierināts

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar ceļa satiksmes kustību Rīgā darba dienās -  vai Jūs ar to
esat pilnīgi apmierināts, drīzāk apmierināts, drīzāk neapmierināts, pilnīgi neapmierināts?

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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4.1. Ir iespējams, ka Rīgas ceļa satiksmes kustība uzlabosies, kad būs uzcelti paredzētie jaunie tilti pār Daugavu, bet ir izskanējuši
ieteikumi, kā varētu jau tagad kaut ko darīt lietas labā. Cik lielā mērā Jūs atbalstāt šo ieteikumu: Kur iespējams, izveidot sevišķas

sabiedriskā transporta joslas, pa kurām atļauts pārvietoties tikai sabiedriskam transportam, taksobusiem, taksometriem un operatīvam
transportam

380 45.2% 272 34.5% 45 6.4% 12 1.6% 92 12.3% 801 100.0%
            

144 40.4% 135 40.8% 25 8.2% 6 2.2% 27 8.5% 337 100.0%
236 49.1% 137 29.4% 20 4.9% 6 1.2% 65 15.5% 464 100.0%

            
79 52.7% 47 33.2% 6 5.3% 3 2.4% 8 6.4% 143 100.0%
78 45.4% 60 35.4% 12 8.0%   17 11.2% 167 100.0%
67 51.2% 44 31.9% 8 6.7% 1 .8% 12 9.4% 132 100.0%
56 42.9% 45 36.5% 11 9.3% 3 2.2% 11 9.1% 126 100.0%

100 39.0% 76 34.7% 8 3.7% 5 2.6% 44 20.1% 233 100.0%
            

18 51.8% 8 29.8% 1 3.2%   4 15.2% 31 100.0%
203 43.7% 145 33.7% 26 6.6% 5 1.3% 62 14.6% 441 100.0%
159 46.7% 119 36.0% 18 6.4% 7 2.3% 26 8.7% 329 100.0%

            
129 48.0% 88 33.3% 18 7.7% 3 .9% 25 10.1% 263 100.0%
249 43.6% 184 35.3% 27 5.7% 8 1.8% 67 13.6% 535 100.0%

2 65.3%     1 34.7%   3 100.0%
            

174 48.1% 117 34.6% 24 7.8% 7 2.1% 25 7.5% 347 100.0%
203 43.2% 150 34.0% 21 5.5% 5 1.3% 67 16.0% 446 100.0%

3 40.6% 5 59.4%       8 100.0%
            

301 45.8% 213 34.4% 38 6.8% 6 .9% 69 12.1% 627 100.0%
79 43.0% 59 34.7% 7 5.0% 6 3.9% 23 13.3% 174 100.0%
            

80 51.8% 48 32.3% 11 8.2%   12 7.7% 151 100.0%
188 45.3% 133 33.6% 26 7.4% 8 2.2% 41 11.5% 396 100.0%
112 40.7% 91 37.3% 8 3.5% 4 1.7% 39 16.8% 254 100.0%

            
29 52.9% 20 37.7% 2 4.3% 1 2.3% 1 2.8% 53 100.0%

159 49.2% 99 30.9% 17 6.2% 2 .4% 39 13.2% 316 100.0%
70 40.4% 59 37.3% 17 10.7% 4 2.8% 13 8.8% 163 100.0%
10 62.2% 3 19.1% 1 9.4% 1 9.3%   15 100.0%
55 37.3% 37 32.7% 3 2.4% 2 1.8% 31 25.7% 128 100.0%
34 39.5% 39 47.0% 2 3.0% 2 2.7% 6 7.8% 83 100.0%
11 40.8% 12 47.0% 3 12.2%     26 100.0%
12 69.3% 3 19.2%     2 11.6% 17 100.0%
            

51 41.3% 43 36.0% 3 2.5% 2 2.1% 20 18.2% 119 100.0%
51 44.4% 30 28.7% 5 5.0%   23 21.9% 109 100.0%
53 51.3% 30 27.6% 5 5.4%   15 15.8% 103 100.0%
60 44.9% 47 40.9% 9 8.1%   7 6.1% 123 100.0%
54 43.9% 41 40.7% 8 8.3% 1 1.5% 6 5.6% 110 100.0%

111 45.4% 81 33.5% 15 7.7% 9 3.9% 21 9.5% 237 100.0%
            

58 56.4% 37 37.4% 1 1.0% 1 1.1% 4 4.1% 101 100.0%
66 41.3% 55 34.1% 8 4.9% 2 1.3% 30 18.5% 161 100.0%
79 53.9% 31 21.9% 13 9.4% 2 1.3% 19 13.5% 144 100.0%
27 25.4% 54 55.5% 6 5.9% 4 3.9% 10 9.3% 101 100.0%
89 46.2% 61 32.5% 13 7.4% 3 1.7% 24 12.2% 190 100.0%
61 58.1% 34 32.8% 4 4.2%   5 4.9% 104 100.0%
            

196 53.5% 113 30.2% 10 3.5% 4 1.2% 37 11.6% 360 100.0%
47 44.6% 35 33.6% 5 5.4%   16 16.4% 103 100.0%
48 33.4% 54 44.0% 9 7.4% 4 3.1% 16 12.1% 131 100.0%
40 35.1% 37 39.3% 11 11.7% 1 1.2% 13 12.8% 102 100.0%
25 37.1% 24 37.6% 6 10.8% 2 2.9% 7 11.6% 64 100.0%
18 59.7% 5 19.9% 2 6.6% 1 5.0% 2 8.8% 28 100.0%
6 39.7% 4 36.3% 2 13.3%   1 10.7% 13 100.0%
            

73 42.0% 57 37.0% 18 11.8% 5 3.1% 9 6.1% 162 100.0%
26 27.9% 34 47.7% 8 13.8% 2 3.8% 5 6.8% 75 100.0%
36 36.8% 40 43.2% 4 5.1%   11 14.9% 91 100.0%

101 54.5% 57 31.1% 6 3.9%   19 10.5% 183 100.0%
69 50.0% 42 29.6% 5 3.6% 2 1.4% 21 15.3% 139 100.0%
53 44.0% 25 25.0% 4 4.1% 3 2.7% 25 24.3% 110 100.0%
22 49.5% 17 43.3%     2 7.1% 41 100.0%

Visi respondenti
. 

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

. 
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

. 
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 
 Latviešu

 Krievu
 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 
Ir

Nav
LR pilsonība

. 
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 
Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179
Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300
Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām,
aptuveni cik bieži Jūs parasti

lietojiet Rīgas sabiedrisko
transportu?

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba
dienās Jūs parasti  Rīgā

pārvietojaties savā vai kāda
Jums pazīstama cilvēka

automašīnā?

Skaits Rindu %
Pilnīgi atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk neatbalstu

Skaits Rindu %
Pilnīgi neatbalstu

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Kur iespējams, izveidot sevišķas sabiedriskā transporta joslas, pa kurām atļauts pārvietoties
tikai sabiedriskam transportam, taksobusiem, taksometriem un operatīvam transportam

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti
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4.2. Ir iespējams, ka Rīgas ceļa satiksmes kustība uzlabosies, kad būs uzcelti paredzētie jaunie tilti pār Daugavu, bet ir izskanējuši
ieteikumi, kā varētu jau tagad kaut ko darīt lietas labā. Cik lielā mērā Jūs atbalstāt šo ieteikumu: Atļaut arī privātajām mašīnām, kurās

pārvietojas 3 vai vairāk personas, lietot šīs sevišķās sabiedriskā transporta joslas

158 18.0% 252 30.8% 140 17.6% 80 10.4% 171 23.2% 801 100.0%
            

68 18.4% 112 31.9% 61 18.6% 28 9.0% 68 22.0% 337 100.0%
90 17.6% 140 29.9% 79 16.7% 52 11.5% 103 24.2% 464 100.0%
            

29 16.9% 47 33.6% 33 23.1% 8 5.5% 26 20.8% 143 100.0%
34 17.7% 57 33.8% 27 17.9% 22 13.2% 27 17.4% 167 100.0%
23 14.5% 47 36.2% 27 20.5% 15 12.8% 20 15.9% 132 100.0%
22 19.7% 41 29.7% 24 18.7% 13 9.2% 26 22.8% 126 100.0%
50 19.8% 60 24.6% 29 12.1% 22 10.1% 72 33.4% 233 100.0%
            
7 20.2% 7 25.9% 6 18.0% 2 4.6% 9 31.3% 31 100.0%
80 16.4% 130 29.2% 78 17.6% 36 8.5% 117 28.2% 441 100.0%
71 20.1% 115 33.6% 56 17.5% 42 13.7% 45 15.0% 329 100.0%
            

51 19.2% 81 30.0% 48 18.6% 31 11.9% 52 20.3% 263 100.0%
107 17.5% 171 31.4% 92 17.2% 46 9.1% 119 24.9% 535 100.0%

      3 100.0%   3 100.0%
            

74 19.8% 113 31.3% 61 17.6% 45 14.0% 54 17.2% 347 100.0%
82 16.6% 137 30.6% 77 17.4% 33 7.6% 117 27.8% 446 100.0%
2 29.6% 2 18.6% 2 25.9% 2 26.0%   8 100.0%
            

119 16.9% 206 32.3% 114 18.4% 68 11.5% 120 21.0% 627 100.0%
39 21.5% 46 25.9% 26 15.1% 12 6.9% 51 30.7% 174 100.0%
            

27 16.7% 46 31.8% 35 23.9% 20 13.1% 23 14.5% 151 100.0%
78 18.0% 126 30.3% 70 17.8% 44 11.7% 78 22.2% 396 100.0%
53 18.7% 80 30.9% 35 13.2% 16 6.5% 70 30.7% 254 100.0%
            

14 21.7% 19 36.6% 10 21.4% 7 15.7% 3 4.5% 53 100.0%
57 16.1% 106 32.7% 54 17.2% 41 13.9% 58 20.0% 316 100.0%
28 16.4% 45 28.0% 37 22.3% 15 8.2% 38 25.1% 163 100.0%
6 49.0% 2 4.0% 4 24.7% 1 7.3% 2 15.0% 15 100.0%
28 20.1% 29 21.7% 18 13.4% 6 5.3% 47 39.6% 128 100.0%
18 17.5% 35 44.2% 14 17.1% 2 2.7% 14 18.5% 83 100.0%
3 12.7% 11 42.2% 2 8.2% 6 20.7% 4 16.2% 26 100.0%
4 23.0% 5 30.0% 1 4.3% 2 8.1% 5 34.6% 17 100.0%
            

23 19.2% 37 31.2% 16 12.3% 5 4.5% 38 32.8% 119 100.0%
19 15.4% 33 29.2% 18 17.3% 12 10.4% 27 27.7% 109 100.0%
16 15.7% 38 35.8% 17 15.7% 11 10.8% 21 22.0% 103 100.0%
21 16.0% 34 27.5% 24 18.4% 17 14.1% 27 24.0% 123 100.0%
27 21.2% 35 30.9% 23 23.9% 11 9.8% 14 14.0% 110 100.0%
52 19.4% 75 30.6% 42 18.1% 24 11.4% 44 20.5% 237 100.0%
            

38 36.7% 39 39.6% 12 11.5% 6 5.9% 6 6.3% 101 100.0%
24 15.4% 46 28.6% 26 16.3% 20 12.5% 45 27.2% 161 100.0%
40 27.9% 42 29.5% 26 18.0% 12 8.0% 24 16.6% 144 100.0%
11 11.3% 40 40.3% 14 12.7% 9 8.5% 27 27.2% 101 100.0%
33 17.3% 51 26.6% 31 16.9% 22 11.4% 53 27.7% 190 100.0%
12 11.2% 34 32.5% 31 29.5% 11 11.4% 16 15.6% 104 100.0%
            

61 15.1% 105 28.0% 75 21.0% 45 13.0% 74 22.9% 360 100.0%
18 17.0% 39 37.8% 9 7.8% 7 6.3% 30 31.1% 103 100.0%
33 20.8% 43 33.3% 14 11.3% 11 8.6% 30 25.9% 131 100.0%
21 18.9% 27 26.4% 22 21.3% 7 8.0% 25 25.4% 102 100.0%
14 24.0% 28 40.2% 11 17.9% 2 3.4% 9 14.5% 64 100.0%
6 17.2% 5 21.2% 8 27.3% 8 30.3% 1 4.0% 28 100.0%
5 42.1% 5 35.2% 1 8.8%   2 13.9% 13 100.0%
            

37 21.8% 57 34.2% 39 24.1% 16 10.9% 13 9.1% 162 100.0%
22 20.4% 27 37.9% 8 13.7% 6 8.6% 12 19.3% 75 100.0%
15 15.2% 37 38.2% 11 10.6% 10 11.9% 18 24.2% 91 100.0%
30 15.8% 49 26.3% 40 22.2% 22 11.8% 42 23.8% 183 100.0%
23 16.6% 39 27.3% 20 13.9% 9 6.8% 48 35.4% 139 100.0%
22 18.1% 29 25.4% 16 14.2% 13 12.3% 30 30.1% 110 100.0%
9 18.7% 14 37.3% 6 11.6% 4 9.4% 8 23.0% 41 100.0%

Visi respondenti
. 

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

. 
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

. 
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 
 Latviešu

 Krievu
 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 
Ir

Nav
LR pilsonība

. 
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 
Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179
Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300
Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām,
aptuveni cik bieži Jūs parasti

lietojiet Rīgas sabiedrisko
transportu?

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba
dienās Jūs parasti  Rīgā

pārvietojaties savā vai kāda
Jums pazīstama cilvēka

automašīnā?

Skaits Rindu %
Pilnīgi atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk neatbalstu

Skaits Rindu %
Pilnīgi neatbalstu

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Atļaut arī privātajām mašīnām, kurās pārvietojas 3 vai vairāk personas, lietot šīs sevišķās
sabiedriskā transporta joslas

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2007.gada maijs - jūnijs
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4.3. Ir iespējams, ka Rīgas ceļa satiksmes kustība uzlabosies, kad būs uzcelti paredzētie jaunie tilti pār Daugavu, bet ir izskanējuši
ieteikumi, kā varētu jau tagad kaut ko darīt lietas labā. Cik lielā mērā Jūs atbalstāt šo ieteikumu: Ieviest maksu ārpus Rīgas dzīvojošiem par

privātu mašīnu iebraukšanu Rīgā darba dienās - līdzīga prakse jau pastāv Jūrmalā

124 13.8% 200 25.1% 173 21.6% 170 21.9% 134 17.5% 801 100.0%
            

49 13.0% 87 24.8% 67 19.8% 84 26.5% 50 15.9% 337 100.0%
75 14.5% 113 25.3% 106 23.1% 86 18.2% 84 18.9% 464 100.0%
            

25 13.5% 30 21.4% 33 24.5% 38 27.6% 17 13.0% 143 100.0%
29 15.8% 47 27.5% 37 22.0% 39 25.1% 15 9.7% 167 100.0%
17 11.1% 39 29.2% 33 24.7% 31 26.4% 12 8.6% 132 100.0%
19 15.1% 39 30.8% 34 26.3% 18 15.1% 16 12.7% 126 100.0%
34 13.6% 45 18.9% 36 14.9% 44 18.7% 74 33.9% 233 100.0%
            
5 15.6% 10 31.9% 3 9.8% 6 19.0% 7 23.7% 31 100.0%
72 14.5% 113 25.9% 97 22.5% 78 18.6% 81 18.6% 441 100.0%
47 12.6% 77 23.4% 73 21.4% 86 27.1% 46 15.4% 329 100.0%
            

40 13.3% 64 25.4% 59 23.2% 68 26.1% 32 12.0% 263 100.0%
84 14.2% 136 25.1% 114 20.9% 99 19.3% 102 20.5% 535 100.0%
      3 100.0%   3 100.0%
            

51 13.3% 85 25.3% 76 20.9% 98 29.1% 37 11.4% 347 100.0%
73 14.4% 114 25.3% 93 21.6% 70 16.8% 96 21.8% 446 100.0%
  1 4.8% 4 53.4% 2 26.0% 1 15.8% 8 100.0%
            

98 13.8% 159 25.9% 144 22.9% 143 23.5% 83 13.9% 627 100.0%
26 13.8% 41 22.5% 29 17.5% 27 16.7% 51 29.4% 174 100.0%
            

18 10.9% 38 25.1% 37 24.6% 33 22.5% 25 16.9% 151 100.0%
55 12.2% 111 28.2% 99 25.2% 91 24.3% 40 10.1% 396 100.0%
51 18.5% 51 19.8% 37 13.6% 46 17.3% 69 30.8% 254 100.0%
            

10 17.8% 18 32.6% 11 18.8% 13 30.1% 1 .7% 53 100.0%
42 11.8% 88 29.1% 79 25.0% 66 21.1% 41 13.1% 316 100.0%
21 11.3% 40 23.7% 42 26.9% 38 24.7% 22 13.4% 163 100.0%
  3 19.1% 4 22.5% 7 49.0% 1 9.4% 15 100.0%

25 18.2% 21 15.9% 13 9.1% 18 13.2% 51 43.6% 128 100.0%
17 17.4% 20 24.1% 15 19.5% 18 21.0% 13 18.1% 83 100.0%
6 23.2% 7 27.7% 6 21.9% 5 19.4% 2 7.9% 26 100.0%
3 18.4% 3 19.8% 3 11.5% 5 29.6% 3 20.8% 17 100.0%
            

19 15.4% 29 24.5% 14 10.2% 19 17.4% 38 32.6% 119 100.0%
12 9.7% 23 20.3% 35 33.6% 19 16.6% 20 19.8% 109 100.0%
14 13.5% 27 25.7% 27 26.4% 14 13.6% 21 20.8% 103 100.0%
11 8.2% 32 27.1% 35 28.8% 30 23.6% 15 12.2% 123 100.0%
19 14.9% 29 26.2% 23 19.9% 28 28.4% 11 10.6% 110 100.0%
49 17.8% 60 25.8% 39 16.4% 60 27.0% 29 13.0% 237 100.0%
            

30 28.8% 26 26.6% 21 21.3% 16 15.2% 8 8.1% 101 100.0%
8 5.1% 23 14.1% 45 27.5% 44 27.9% 41 25.4% 161 100.0%
33 23.0% 32 23.0% 20 13.8% 40 27.1% 19 13.1% 144 100.0%
9 9.1% 23 22.2% 18 17.7% 34 34.4% 17 16.6% 101 100.0%
31 16.4% 67 35.5% 41 21.8% 21 11.0% 30 15.3% 190 100.0%
13 11.4% 29 29.0% 28 27.1% 15 14.2% 19 18.2% 104 100.0%
            

54 13.5% 92 26.3% 86 23.5% 76 21.5% 52 15.1% 360 100.0%
13 12.1% 20 18.1% 29 29.7% 22 20.1% 19 20.0% 103 100.0%
28 18.6% 35 27.8% 19 14.9% 25 18.3% 24 20.3% 131 100.0%
10 8.3% 25 23.5% 17 18.0% 22 23.6% 28 26.7% 102 100.0%
10 15.5% 15 23.6% 16 22.7% 16 27.1% 7 11.1% 64 100.0%
6 14.5% 7 26.2% 5 17.7% 9 38.0% 1 3.6% 28 100.0%
3 28.1% 6 44.7% 1 3.2%   3 24.0% 13 100.0%
            

24 11.3% 39 24.2% 43 26.4% 47 32.3% 9 5.8% 162 100.0%
15 13.4% 17 23.2% 17 25.7% 19 28.1% 7 9.6% 75 100.0%
9 8.2% 20 21.4% 27 30.8% 23 25.1% 12 14.5% 91 100.0%
25 13.6% 44 25.3% 45 24.4% 38 19.9% 31 16.7% 183 100.0%
25 17.3% 36 27.4% 25 16.8% 20 13.6% 33 24.8% 139 100.0%
23 19.7% 30 26.8% 9 7.7% 13 11.9% 35 33.8% 110 100.0%
3 8.6% 14 26.4% 7 16.8% 10 27.5% 7 20.7% 41 100.0%

Visi respondenti
. 

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

. 
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

. 
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 
 Latviešu

 Krievu
 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 
Ir

Nav
LR pilsonība

. 
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 
Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179
Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300
Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām,
aptuveni cik bieži Jūs parasti

lietojiet Rīgas sabiedrisko
transportu?

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba
dienās Jūs parasti  Rīgā

pārvietojaties savā vai kāda
Jums pazīstama cilvēka

automašīnā?

Skaits Rindu %
Pilnīgi atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk neatbalstu

Skaits Rindu %
Pilnīgi neatbalstu

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Ieviest maksu ārpus Rīgas dzīvojošiem par privātu mašīnu iebraukšanu Rīgā darba dienās -
līdzīga prakse jau pastāv Jūrmalā

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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18



4.4. Ir iespējams, ka Rīgas ceļa satiksmes kustība uzlabosies, kad būs uzcelti paredzētie jaunie tilti pār Daugavu, bet ir izskanējuši
ieteikumi, kā varētu jau tagad kaut ko darīt lietas labā. Cik lielā mērā Jūs atbalstāt šo ieteikumu: Iezīmēt ceļu krustojumus, lai transporta
vadītājiem būtu  nepārprotams atgādinājums un norādījums, ka šajos ceļu krustojumos nav atļauts apstāties vai iebraukt, ja nav skaidri

redzams, ka krustojumu varēs pilnībā šķērsot, nebloķējot pārējo satiksmi un gāj

256 29.9% 320 41.1% 51 6.1% 11 1.5% 163 21.4% 801 100.0%
            

92 25.7% 155 46.9% 35 10.3% 6 1.9% 49 15.2% 337 100.0%
164 33.4% 165 36.4% 16 2.7% 5 1.1% 114 26.4% 464 100.0%

            
45 27.8% 67 48.5% 9 6.8% 2 1.5% 20 15.4% 143 100.0%
49 27.5% 73 46.6% 17 8.6% 2 .9% 26 16.3% 167 100.0%
45 33.2% 52 40.1% 7 4.7% 3 2.5% 25 19.6% 132 100.0%
41 30.1% 49 40.5% 8 7.2% 1 1.0% 27 21.2% 126 100.0%
76 30.4% 79 34.8% 10 4.3% 3 1.5% 65 29.0% 233 100.0%
            
7 17.3% 12 43.0% 1 3.2%   11 36.5% 31 100.0%

128 27.9% 172 39.1% 24 6.0% 7 1.6% 110 25.3% 441 100.0%
121 34.2% 136 43.9% 26 6.5% 4 1.4% 42 14.0% 329 100.0%

            
78 27.5% 110 42.9% 22 8.6% 5 1.9% 48 19.1% 263 100.0%
176 31.0% 210 40.4% 29 4.8% 6 1.3% 114 22.5% 535 100.0%
2 65.3%       1 34.7% 3 100.0%
            

135 37.6% 134 40.2% 27 6.6% 4 1.1% 47 14.6% 347 100.0%
117 24.2% 184 42.1% 22 5.4% 7 1.8% 116 26.5% 446 100.0%
4 54.4% 2 20.7% 2 25.0%     8 100.0%
            

208 30.6% 263 44.1% 39 5.4% 8 1.3% 109 18.6% 627 100.0%
48 27.6% 57 31.3% 12 8.3% 3 2.1% 54 30.6% 174 100.0%
            

55 35.2% 49 33.4% 15 9.6% 4 2.9% 28 18.9% 151 100.0%
125 29.1% 170 44.9% 27 6.2% 6 1.6% 68 18.2% 396 100.0%
76 28.1% 101 39.4% 9 3.7% 1 .3% 67 28.5% 254 100.0%
            

20 32.1% 21 43.5% 6 9.9% 1 3.0% 5 11.4% 53 100.0%
105 31.7% 127 42.0% 25 6.6% 4 1.3% 55 18.3% 316 100.0%
50 28.6% 63 39.5% 11 7.8% 4 2.3% 35 21.9% 163 100.0%
5 32.2% 8 58.2%   1 7.3% 1 2.3% 15 100.0%
41 28.8% 43 35.6% 2 1.5%   42 34.1% 128 100.0%
21 22.6% 40 47.2% 6 8.1% 1 1.2% 15 20.9% 83 100.0%
7 26.6% 13 50.1%     6 23.2% 26 100.0%
7 45.0% 5 21.3% 1 8.5%   4 25.2% 17 100.0%
            

35 28.9% 44 36.2% 2 1.6% 1 .9% 37 32.3% 119 100.0%
30 25.1% 46 42.5% 6 5.9%   27 26.5% 109 100.0%
35 31.6% 36 36.3% 4 3.3%   28 28.8% 103 100.0%
41 30.4% 53 46.2% 9 7.0% 5 4.2% 15 12.2% 123 100.0%
34 28.9% 44 43.6% 12 7.5% 2 2.6% 18 17.4% 110 100.0%
81 32.1% 97 41.4% 18 8.7% 3 1.3% 38 16.5% 237 100.0%
            

48 46.9% 32 32.3% 12 11.8% 1 1.1% 8 7.9% 101 100.0%
40 24.5% 69 43.2% 2 1.1% 3 2.1% 47 29.0% 161 100.0%
55 38.4% 52 35.8% 9 6.4% 4 2.8% 24 16.5% 144 100.0%
19 19.0% 47 45.0% 14 15.0% 3 2.9% 18 18.1% 101 100.0%
62 32.1% 80 43.0% 9 5.1%   39 19.8% 190 100.0%
32 30.0% 40 38.7% 5 5.0%   27 26.2% 104 100.0%
            

128 34.1% 140 39.1% 24 5.9% 4 1.4% 64 19.5% 360 100.0%
25 24.6% 42 39.4% 4 4.6% 1 .3% 31 31.1% 103 100.0%
50 33.9% 46 39.5% 8 5.8% 1 .8% 26 20.0% 131 100.0%
24 20.4% 46 47.4% 7 7.5% 1 1.2% 24 23.5% 102 100.0%
12 17.3% 30 47.3% 6 9.5% 3 4.7% 13 21.2% 64 100.0%
14 45.7% 10 39.2%   1 3.9% 3 11.1% 28 100.0%
3 30.0% 6 43.6% 2 12.5%   2 13.9% 13 100.0%
            

48 25.3% 76 49.7% 15 9.7% 5 3.4% 18 11.9% 162 100.0%
29 34.7% 26 35.6% 9 14.7%   11 15.0% 75 100.0%
28 26.8% 42 45.6% 3 4.7%   18 23.0% 91 100.0%
65 35.1% 74 39.9% 4 1.8% 2 1.0% 38 22.2% 183 100.0%
37 27.4% 62 45.3% 7 4.2% 2 1.1% 31 22.0% 139 100.0%
39 33.5% 29 26.5% 4 4.3% 1 1.0% 37 34.7% 110 100.0%
10 23.3% 11 31.7% 9 12.0% 1 4.5% 10 28.6% 41 100.0%

Visi respondenti
. 

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

. 
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

. 
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 
 Latviešu

 Krievu
 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 
Ir

Nav
LR pilsonība

. 
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 
Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179
Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300
Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām,
aptuveni cik bieži Jūs parasti

lietojiet Rīgas sabiedrisko
transportu?

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba
dienās Jūs parasti  Rīgā

pārvietojaties savā vai kāda
Jums pazīstama cilvēka

automašīnā?

Skaits Rindu %
Pilnīgi atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk neatbalstu

Skaits Rindu %
Pilnīgi neatbalstu

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Iezīmēt ceļu krustojumus, lai transporta vadītājiem būtu  nepārprotams atgādinājums un
norādījums, ka šajos ceļu krustojumos nav atļauts apstāties vai iebraukt, ja nav skaidri

redzams, ka krustojumu varēs pilnībā šķērsot, nebloķējot pārējo satiksmi un gāj

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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4.5. Ir iespējams, ka Rīgas ceļa satiksmes kustība uzlabosies, kad būs uzcelti paredzētie jaunie tilti pār Daugavu, bet ir izskanējuši ieteikumi,
kā varētu jau tagad kaut ko darīt lietas labā. Cik lielā mērā Jūs atbalstāt šo ieteikumu: Paaugstināt maksu par autostāvvietām Rīgas centrā

108 11.9% 181 21.8% 185 23.7% 179 23.3% 148 19.2% 801 100.0%
            

42 11.2% 79 22.5% 77 23.4% 88 27.7% 51 15.2% 337 100.0%
66 12.5% 102 21.3% 108 23.9% 91 19.7% 97 22.6% 464 100.0%
            

14 7.1% 35 24.6% 40 29.4% 34 24.7% 20 14.4% 143 100.0%
24 13.1% 39 20.5% 38 23.7% 43 28.0% 23 14.7% 167 100.0%
19 12.5% 29 21.0% 39 30.5% 38 30.8% 7 5.1% 132 100.0%
15 10.4% 37 29.6% 27 22.4% 27 21.3% 20 16.4% 126 100.0%
36 14.1% 41 16.7% 41 17.5% 37 16.1% 78 35.7% 233 100.0%
            
5 13.4% 6 20.6% 7 22.4% 3 9.2% 10 34.4% 31 100.0%

56 11.5% 99 22.4% 100 22.8% 84 20.4% 102 22.8% 441 100.0%
47 12.4% 76 21.0% 78 25.1% 92 29.0% 36 12.5% 329 100.0%
            

29 10.1% 58 21.4% 73 28.5% 61 24.4% 42 15.7% 263 100.0%
79 13.0% 123 22.2% 112 21.4% 117 22.7% 104 20.8% 535 100.0%
      1 31.6% 2 68.4% 3 100.0%
            

50 12.8% 83 23.9% 71 20.2% 96 28.1% 47 14.9% 347 100.0%
58 11.5% 96 20.5% 112 26.0% 80 19.7% 100 22.3% 446 100.0%
  2 16.0% 2 29.6% 3 39.7% 1 14.7% 8 100.0%
            

84 11.3% 145 22.3% 151 24.9% 150 24.9% 97 16.7% 627 100.0%
24 14.1% 36 20.4% 34 19.9% 29 18.2% 51 27.5% 174 100.0%
            

21 11.9% 37 24.7% 36 24.7% 39 25.7% 18 13.0% 151 100.0%
44 9.3% 87 21.4% 106 27.5% 108 28.8% 51 13.0% 396 100.0%
43 16.4% 57 20.8% 43 16.5% 32 12.4% 79 34.0% 254 100.0%
            
8 12.8% 16 29.2% 14 26.3% 13 26.9% 2 4.7% 53 100.0%

42 11.5% 71 21.9% 81 27.1% 85 26.8% 37 12.7% 316 100.0%
13 6.4% 32 20.5% 43 25.8% 45 30.3% 30 17.1% 163 100.0%
2 11.8% 5 28.2% 4 31.5% 4 28.5%   15 100.0%

25 17.7% 20 14.5% 14 9.8% 10 8.2% 59 49.9% 128 100.0%
8 8.0% 25 29.0% 20 24.9% 17 22.0% 13 16.1% 83 100.0%
6 22.8% 7 28.4% 5 22.4% 3 8.8% 5 17.6% 26 100.0%
4 29.4% 5 23.6% 4 24.0% 2 11.2% 2 11.9% 17 100.0%
            

17 14.1% 26 21.6% 24 18.0% 15 14.1% 37 32.3% 119 100.0%
11 8.2% 24 20.4% 32 31.1% 17 15.7% 25 24.5% 109 100.0%
16 14.7% 21 21.4% 25 24.6% 20 18.2% 21 21.2% 103 100.0%
15 10.4% 30 25.5% 34 28.3% 32 25.2% 12 10.6% 123 100.0%
17 11.9% 26 19.7% 21 21.0% 34 35.1% 12 12.4% 110 100.0%
32 12.1% 54 21.8% 49 21.4% 61 28.0% 41 16.8% 237 100.0%
            

31 30.8% 30 29.5% 16 15.9% 17 16.8% 7 7.1% 101 100.0%
19 12.1% 23 14.1% 50 30.8% 31 20.0% 38 23.0% 161 100.0%
26 18.4% 33 22.9% 33 23.3% 32 22.2% 20 13.3% 144 100.0%
10 10.8% 19 18.7% 17 16.4% 33 32.8% 22 21.2% 101 100.0%
17 8.5% 48 25.5% 41 22.0% 46 24.4% 38 19.6% 190 100.0%
5 4.5% 28 28.2% 28 25.8% 20 19.5% 23 21.9% 104 100.0%
            

48 12.4% 83 22.7% 88 25.3% 80 22.2% 61 17.4% 360 100.0%
13 11.0% 30 28.2% 30 30.5% 14 13.4% 16 16.8% 103 100.0%
23 15.0% 30 21.3% 20 15.7% 28 23.7% 30 24.4% 131 100.0%
12 9.2% 17 17.6% 21 21.2% 28 28.7% 24 23.3% 102 100.0%
5 8.5% 13 19.0% 15 21.7% 19 31.6% 12 19.1% 64 100.0%
5 12.5% 3 10.8% 9 34.1% 9 35.2% 2 7.4% 28 100.0%
2 17.4% 5 30.0% 2 12.3% 1 8.8% 3 31.5% 13 100.0%
            

15 7.2% 27 16.9% 47 29.4% 63 40.2% 10 6.3% 162 100.0%
9 6.3% 15 18.5% 22 30.2% 25 39.5% 4 5.5% 75 100.0%
8 6.8% 19 14.8% 31 37.3% 21 26.5% 12 14.5% 91 100.0%

23 12.9% 45 25.4% 50 27.6% 32 16.1% 33 18.0% 183 100.0%
21 13.8% 38 28.1% 19 13.5% 17 12.0% 44 32.6% 139 100.0%
24 20.9% 23 22.0% 12 10.6% 13 11.9% 38 34.7% 110 100.0%
8 17.5% 14 24.5% 4 12.6% 8 21.6% 7 23.8% 41 100.0%

Visi respondenti
. 

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

. 
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

. 
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 
 Latviešu

 Krievu
 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 
Ir

Nav
LR pilsonība

. 
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 
Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179
Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300
Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām,
aptuveni cik bieži Jūs parasti

lietojiet Rīgas sabiedrisko
transportu?

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba
dienās Jūs parasti  Rīgā

pārvietojaties savā vai kāda
Jums pazīstama cilvēka

automašīnā?

Skaits Rindu %
Pilnīgi atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk neatbalstu

Skaits Rindu %
Pilnīgi neatbalstu

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Paaugstināt maksu par autostāvvietām Rīgas centrā

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2007.gada maijs - jūnijs
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4.6. Ir iespējams, ka Rīgas ceļa satiksmes kustība uzlabosies, kad būs uzcelti paredzētie jaunie tilti pār Daugavu, bet ir izskanējuši
ieteikumi, kā varētu jau tagad kaut ko darīt lietas labā. Cik lielā mērā Jūs atbalstāt šo ieteikumu: Samazināt maksas stāvvietu skaitu Rīgas

centrā

129 13.3% 186 23.3% 158 20.4% 114 14.7% 214 28.3% 801 100.0%
            

49 12.3% 81 23.9% 79 25.0% 52 15.6% 76 23.3% 337 100.0%
80 14.1% 105 22.7% 79 16.7% 62 14.0% 138 32.5% 464 100.0%
            

25 15.2% 42 30.9% 27 19.7% 19 12.4% 30 21.8% 143 100.0%
30 15.2% 52 31.5% 37 23.1% 20 11.9% 28 18.2% 167 100.0%
25 16.2% 33 24.7% 27 21.4% 24 19.0% 23 18.7% 132 100.0%
13 9.1% 27 22.0% 30 24.4% 24 19.1% 32 25.4% 126 100.0%
36 11.9% 32 14.0% 37 15.6% 27 12.0% 101 46.5% 233 100.0%
            
2 6.2% 7 21.7% 7 23.4% 3 7.4% 12 41.2% 31 100.0%

59 11.2% 110 25.7% 87 20.4% 52 12.5% 133 30.2% 441 100.0%
68 17.1% 69 19.7% 64 20.2% 59 18.7% 69 24.3% 329 100.0%
            

38 12.6% 67 25.8% 59 22.3% 42 16.8% 57 22.6% 263 100.0%
90 13.5% 119 22.1% 99 19.6% 71 13.5% 156 31.3% 535 100.0%
1 33.7%     1 31.6% 1 34.7% 3 100.0%
            

70 17.0% 71 20.3% 77 23.5% 58 16.6% 71 22.6% 347 100.0%
58 10.7% 113 25.4% 79 18.2% 54 13.2% 142 32.6% 446 100.0%
1 13.7% 2 20.7% 2 25.0% 2 26.0% 1 14.7% 8 100.0%
            

109 14.1% 148 23.7% 127 21.0% 99 16.3% 144 24.9% 627 100.0%
20 10.6% 38 21.9% 31 18.4% 15 9.6% 70 39.6% 174 100.0%
            

24 13.4% 25 15.6% 37 26.8% 28 18.5% 37 25.7% 151 100.0%
62 13.3% 106 27.6% 82 20.6% 60 15.6% 86 22.9% 396 100.0%
43 13.1% 55 20.7% 39 16.0% 26 10.7% 91 39.4% 254 100.0%
            

11 20.7% 11 16.5% 14 28.4% 10 18.6% 7 15.8% 53 100.0%
52 13.1% 70 23.1% 64 20.3% 56 18.3% 74 25.2% 316 100.0%
22 12.7% 44 27.1% 35 22.0% 20 12.8% 42 25.4% 163 100.0%
1 2.0% 6 41.3% 6 45.1% 2 11.6%   15 100.0%

19 10.5% 12 9.6% 17 12.9% 13 10.8% 67 56.3% 128 100.0%
17 17.9% 28 33.2% 13 17.4% 8 9.6% 17 21.9% 83 100.0%
4 12.3% 9 34.6% 5 20.9% 4 15.9% 4 16.3% 26 100.0%
3 14.9% 6 32.1% 4 26.1% 1 7.2% 3 19.7% 17 100.0%
            

10 7.1% 27 22.3% 23 18.4% 12 11.2% 47 40.9% 119 100.0%
13 8.5% 26 25.2% 24 22.1% 16 13.8% 30 30.4% 109 100.0%
16 12.6% 20 20.0% 26 25.3% 7 7.2% 34 34.9% 103 100.0%
20 12.7% 38 30.5% 26 22.7% 15 12.4% 24 21.8% 123 100.0%
24 18.1% 25 23.0% 20 18.0% 20 19.7% 21 21.2% 110 100.0%
46 17.2% 50 20.6% 39 18.1% 44 19.6% 58 24.5% 237 100.0%
            

40 39.1% 19 18.9% 15 15.0% 16 16.1% 11 10.9% 101 100.0%
13 8.2% 36 21.8% 24 15.1% 20 12.5% 68 42.5% 161 100.0%
32 21.8% 33 22.1% 23 16.6% 19 13.6% 37 25.8% 144 100.0%
10 9.9% 26 26.2% 17 17.5% 17 16.8% 31 29.6% 101 100.0%
20 10.1% 42 22.1% 50 26.6% 35 19.1% 43 21.9% 190 100.0%
14 13.2% 30 28.7% 29 27.7% 7 7.1% 24 23.4% 104 100.0%
            

60 14.4% 86 23.8% 74 21.3% 53 15.1% 87 25.3% 360 100.0%
15 11.7% 31 30.2% 17 16.8% 8 7.0% 32 34.2% 103 100.0%
23 13.1% 28 21.7% 18 13.4% 22 19.3% 40 32.5% 131 100.0%
15 10.6% 15 16.0% 25 25.2% 13 13.9% 34 34.4% 102 100.0%
5 8.2% 16 24.5% 18 28.4% 9 13.0% 16 25.8% 64 100.0%
5 20.2% 7 24.0% 6 23.9% 8 24.5% 2 7.4% 28 100.0%
6 37.0% 3 22.6%   1 8.8% 3 31.5% 13 100.0%
            

28 15.8% 36 23.0% 44 27.6% 33 19.3% 21 14.4% 162 100.0%
18 16.0% 15 20.5% 15 21.6% 15 24.2% 12 17.6% 75 100.0%
14 10.4% 28 32.7% 17 18.7% 13 14.1% 19 24.1% 91 100.0%
28 14.2% 48 25.8% 39 20.8% 20 11.5% 48 27.7% 183 100.0%
19 11.6% 29 21.2% 25 19.0% 14 10.9% 52 37.3% 139 100.0%
15 11.6% 17 15.8% 13 12.3% 14 12.9% 51 47.4% 110 100.0%
7 9.9% 13 25.7% 5 15.8% 5 13.9% 11 34.8% 41 100.0%

Visi respondenti
. 

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

. 
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

. 
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 
 Latviešu

 Krievu
 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 
Ir

Nav
LR pilsonība

. 
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 
Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179
Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300
Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām,
aptuveni cik bieži Jūs parasti

lietojiet Rīgas sabiedrisko
transportu?

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba
dienās Jūs parasti  Rīgā

pārvietojaties savā vai kāda
Jums pazīstama cilvēka

automašīnā?

Skaits Rindu %
Pilnīgi atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk neatbalstu

Skaits Rindu %
Pilnīgi neatbalstu

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Samazināt maksas stāvvietu skaitu Rīgas centrā

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2007.gada maijs - jūnijs
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4.7. Ir iespējams, ka Rīgas ceļa satiksmes kustība uzlabosies, kad būs uzcelti paredzētie jaunie tilti pār Daugavu, bet ir izskanējuši
ieteikumi, kā varētu jau tagad kaut ko darīt lietas labā. Cik lielā mērā Jūs atbalstāt šo ieteikumu: Stingrāk ierobežot auto apstādināšanu un

stāvēšanu uz galvenajām maģistrālēm Rīgā

277 32.2% 306 39.2% 58 7.7% 28 3.7% 132 17.1% 801 100.0%
            

113 30.8% 138 42.2% 34 10.8% 12 3.8% 40 12.3% 337 100.0%
164 33.4% 168 36.7% 24 5.2% 16 3.6% 92 21.0% 464 100.0%

            
47 29.9% 57 40.7% 13 10.5% 5 3.5% 21 15.5% 143 100.0%
63 33.2% 64 40.8% 18 12.2% 6 3.1% 16 10.6% 167 100.0%
44 31.8% 58 45.3% 9 6.4% 5 4.1% 16 12.4% 132 100.0%
44 33.3% 52 41.7% 11 9.7% 6 5.6% 13 9.7% 126 100.0%
79 32.3% 75 31.7% 7 2.9% 6 2.8% 66 30.4% 233 100.0%
            
9 27.7% 13 42.4% 2 6.0% 2 5.9% 5 18.0% 31 100.0%

136 29.6% 172 39.5% 32 8.2% 11 2.4% 90 20.3% 441 100.0%
132 36.6% 121 38.3% 24 7.2% 15 5.5% 37 12.3% 329 100.0%

            
82 30.2% 110 42.3% 20 7.6% 13 5.4% 38 14.5% 263 100.0%
194 33.3% 196 37.8% 38 7.8% 14 2.7% 93 18.4% 535 100.0%
1 31.6%     1 33.7% 1 34.7% 3 100.0%
            

146 39.7% 122 36.4% 23 6.7% 17 4.9% 39 12.3% 347 100.0%
127 26.7% 182 41.4% 33 8.1% 11 3.0% 93 20.8% 446 100.0%
4 54.4% 2 20.7% 2 25.0%     8 100.0%
            

227 33.6% 241 39.7% 47 7.8% 24 4.0% 88 14.9% 627 100.0%
50 28.0% 65 37.4% 11 7.3% 4 2.9% 44 24.4% 174 100.0%
            

63 38.8% 52 36.6% 12 8.2% 8 4.9% 16 11.6% 151 100.0%
132 30.6% 163 42.6% 37 9.9% 14 4.3% 50 12.6% 396 100.0%
82 30.9% 91 34.8% 9 3.7% 6 2.0% 66 28.6% 254 100.0%
            

25 46.4% 15 27.5% 8 16.4% 2 4.8% 3 4.8% 53 100.0%
123 36.5% 119 39.2% 17 5.5% 15 5.3% 42 13.5% 316 100.0%
43 23.4% 75 48.0% 21 13.4% 4 2.4% 20 12.9% 163 100.0%
4 24.4% 6 41.0% 3 19.4% 1 9.3% 1 5.9% 15 100.0%
43 31.9% 36 27.0% 2 1.5% 2 1.5% 45 38.2% 128 100.0%
21 22.9% 38 46.5% 6 8.1% 4 4.4% 14 18.2% 83 100.0%
9 32.4% 14 56.3%     3 11.3% 26 100.0%
9 51.1% 3 15.2% 1 8.5%   4 25.2% 17 100.0%
            

37 30.1% 44 36.0% 4 3.2% 1 1.1% 33 29.6% 119 100.0%
33 28.2% 52 48.7% 2 2.0% 1 .2% 21 20.8% 109 100.0%
33 32.7% 40 37.4% 7 7.0% 2 1.9% 21 21.0% 103 100.0%
48 35.3% 52 45.1% 7 6.2% 4 3.0% 12 10.4% 123 100.0%
48 39.9% 37 34.9% 15 15.5% 3 3.1% 7 6.6% 110 100.0%
78 30.1% 81 35.8% 23 10.5% 17 8.2% 38 15.4% 237 100.0%
            

53 52.5% 34 33.4% 4 4.4% 3 2.9% 7 6.8% 101 100.0%
47 29.5% 62 39.3% 14 8.9% 3 1.7% 35 20.7% 161 100.0%
59 41.0% 46 32.7% 17 11.6% 4 2.4% 18 12.2% 144 100.0%
17 17.2% 46 45.4% 7 6.9% 7 7.1% 24 23.4% 101 100.0%
60 31.3% 77 40.8% 10 5.6% 10 5.8% 33 16.5% 190 100.0%
41 38.4% 41 39.5% 6 6.3% 1 .9% 15 15.0% 104 100.0%
            

142 38.0% 141 39.8% 27 8.0% 5 1.5% 45 12.7% 360 100.0%
29 26.9% 44 44.5% 5 5.7% 6 3.8% 19 19.2% 103 100.0%
43 27.5% 46 37.7% 7 5.8% 5 4.6% 30 24.3% 131 100.0%
27 24.5% 34 33.7% 11 11.3% 6 6.6% 24 23.9% 102 100.0%
15 25.5% 31 47.5% 6 7.7% 3 5.6% 9 13.8% 64 100.0%
14 45.4% 8 28.5% 2 9.2% 2 9.1% 2 7.8% 28 100.0%
7 40.8% 2 18.9%   1 8.8% 3 31.5% 13 100.0%
            

55 31.2% 64 41.3% 19 11.6% 11 8.3% 13 7.6% 162 100.0%
22 22.8% 32 44.8% 11 18.8% 5 7.3% 5 6.2% 75 100.0%
27 24.5% 40 44.6% 6 8.3%   18 22.6% 91 100.0%
77 40.8% 72 40.4% 8 4.7% 6 2.7% 20 11.4% 183 100.0%
41 29.1% 59 43.3% 5 2.9% 2 1.6% 32 23.1% 139 100.0%
40 36.4% 30 25.5% 6 5.9% 1 .9% 33 31.3% 110 100.0%
15 29.4% 9 22.3% 3 7.8% 3 6.6% 11 33.8% 41 100.0%

Visi respondenti
. 

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

. 
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

. 
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 
 Latviešu

 Krievu
 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 
Ir

Nav
LR pilsonība

. 
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 
Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179
Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300
Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām,
aptuveni cik bieži Jūs parasti

lietojiet Rīgas sabiedrisko
transportu?

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba
dienās Jūs parasti  Rīgā

pārvietojaties savā vai kāda
Jums pazīstama cilvēka

automašīnā?

Skaits Rindu %
Pilnīgi atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk neatbalstu

Skaits Rindu %
Pilnīgi neatbalstu

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Stingrāk ierobežot auto apstādināšanu un stāvēšanu uz galvenajām maģistrālēm Rīgā

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2007.gada maijs - jūnijs
22



4.8. Ir iespējams, ka Rīgas ceļa satiksmes kustība uzlabosies, kad būs uzcelti paredzētie jaunie tilti pār Daugavu, bet ir izskanējuši
ieteikumi, kā varētu jau tagad kaut ko darīt lietas labā. Cik lielā mērā Jūs atbalstāt šo ieteikumu: Atļaut labo pagriezienu pie sarkanās

gaismas signāla

154 17.8% 212 26.4% 96 12.5% 73 8.6% 266 34.8% 801 100.0%
            

79 21.9% 112 33.1% 46 14.8% 31 8.9% 69 21.3% 337 100.0%
75 14.4% 100 21.0% 50 10.6% 42 8.3% 197 45.7% 464 100.0%
            

31 19.5% 40 27.5% 24 17.9% 14 10.1% 34 25.0% 143 100.0%
33 18.2% 48 29.3% 23 14.6% 18 9.7% 45 28.2% 167 100.0%
32 22.0% 37 28.2% 16 13.1% 9 7.0% 38 29.7% 132 100.0%
21 15.6% 40 31.8% 12 10.5% 11 8.3% 42 33.8% 126 100.0%
37 15.4% 47 19.1% 21 9.3% 21 8.3% 107 47.9% 233 100.0%
            
8 23.8% 6 19.0% 4 12.1% 2 6.7% 11 38.4% 31 100.0%

78 16.2% 115 26.1% 51 12.3% 30 6.8% 167 38.6% 441 100.0%
68 19.6% 91 27.5% 41 12.8% 41 11.4% 88 28.7% 329 100.0%
            

51 18.1% 75 29.4% 36 13.3% 25 9.8% 76 29.3% 263 100.0%
103 17.7% 137 25.0% 60 12.1% 47 7.8% 188 37.5% 535 100.0%

      1 33.7% 2 66.3% 3 100.0%
            

68 18.2% 93 27.6% 48 14.6% 44 10.8% 94 28.8% 347 100.0%
85 17.5% 116 25.5% 47 11.0% 28 7.0% 170 39.1% 446 100.0%
1 14.7% 3 31.9% 1 13.7% 1 13.2% 2 26.5% 8 100.0%
            

120 17.0% 169 27.0% 76 12.8% 64 9.5% 198 33.7% 627 100.0%
34 20.2% 43 24.3% 20 11.4% 9 5.5% 68 38.6% 174 100.0%
            

27 16.7% 33 21.2% 23 15.7% 17 10.7% 51 35.7% 151 100.0%
80 18.4% 119 30.5% 47 12.5% 37 8.7% 113 29.8% 396 100.0%
47 17.4% 60 22.6% 26 10.2% 19 6.9% 102 42.9% 254 100.0%
            

18 33.5% 18 33.4% 8 15.6% 4 6.8% 5 10.6% 53 100.0%
54 15.2% 80 25.6% 38 12.2% 30 8.6% 114 38.4% 316 100.0%
31 17.6% 49 30.0% 23 15.4% 17 10.3% 43 26.8% 163 100.0%
4 24.9% 5 35.5% 1 7.5% 3 18.9% 2 13.3% 15 100.0%

22 15.8% 25 18.7% 10 7.9% 8 6.3% 63 51.3% 128 100.0%
16 17.7% 27 32.5% 10 12.3% 8 9.0% 22 28.6% 83 100.0%
6 22.7% 5 20.4% 2 7.4% 1 3.9% 12 45.7% 26 100.0%
3 19.9% 3 16.1% 4 23.8% 2 8.4% 5 31.8% 17 100.0%
            

20 16.6% 23 17.8% 7 5.5% 8 7.6% 61 52.5% 119 100.0%
17 14.6% 24 20.4% 11 10.6% 11 9.6% 46 44.8% 109 100.0%
10 9.1% 28 28.5% 15 14.4% 6 4.8% 44 43.2% 103 100.0%
25 19.9% 37 29.7% 18 14.8% 13 9.8% 30 25.8% 123 100.0%
28 23.4% 33 29.7% 11 12.2% 13 10.2% 25 24.4% 110 100.0%
54 20.4% 67 29.4% 34 14.8% 22 9.0% 60 26.4% 237 100.0%
            

34 33.8% 33 32.8% 6 5.5% 14 13.7% 14 14.1% 101 100.0%
28 17.8% 38 24.0% 19 12.0% 12 7.7% 64 38.6% 161 100.0%
40 27.9% 31 22.1% 23 15.8% 14 9.6% 36 24.5% 144 100.0%
19 20.2% 32 32.7% 9 8.0% 8 7.2% 33 31.8% 101 100.0%
12 6.5% 46 25.3% 27 14.2% 18 9.2% 87 44.7% 190 100.0%
21 20.4% 32 30.7% 12 11.7% 7 7.0% 32 30.2% 104 100.0%
            

62 15.8% 76 20.3% 52 14.6% 42 11.5% 128 37.8% 360 100.0%
13 13.0% 30 27.9% 6 6.7% 8 5.4% 46 47.1% 103 100.0%
24 13.6% 35 28.8% 18 14.6% 10 7.5% 44 35.4% 131 100.0%
26 23.7% 30 30.8% 7 7.2% 7 6.7% 32 31.5% 102 100.0%
12 20.3% 26 39.0% 9 14.7% 5 6.1% 12 19.9% 64 100.0%
13 44.9% 8 27.6% 4 16.2% 1 5.0% 2 6.3% 28 100.0%
4 26.6% 7 53.8%     2 19.5% 13 100.0%
            

49 28.4% 56 35.4% 25 16.4% 12 6.8% 20 12.9% 162 100.0%
19 18.7% 23 31.6% 8 13.2% 6 8.9% 19 27.6% 75 100.0%
13 15.2% 28 30.6% 9 10.1% 7 4.8% 34 39.4% 91 100.0%
35 17.9% 41 22.5% 18 9.7% 23 13.1% 66 36.7% 183 100.0%
10 6.4% 26 19.5% 24 16.7% 11 7.0% 68 50.4% 139 100.0%
22 18.6% 24 21.4% 10 9.0% 9 8.3% 45 42.6% 110 100.0%
6 13.2% 14 26.0% 2 4.2% 5 9.7% 14 46.9% 41 100.0%

Visi respondenti
. 

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

. 
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

. 
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 
 Latviešu

 Krievu
 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 
Ir

Nav
LR pilsonība

. 
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 
Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179
Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300
Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām,
aptuveni cik bieži Jūs parasti

lietojiet Rīgas sabiedrisko
transportu?

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba
dienās Jūs parasti  Rīgā

pārvietojaties savā vai kāda
Jums pazīstama cilvēka

automašīnā?

Skaits Rindu %
Pilnīgi atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk neatbalstu

Skaits Rindu %
Pilnīgi neatbalstu

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Atļaut labo pagriezienu pie sarkanās gaismas signāla

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2007.gada maijs - jūnijs
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4.9. Ir iespējams, ka Rīgas ceļa satiksmes kustība uzlabosies, kad būs uzcelti paredzētie jaunie tilti pār Daugavu, bet ir izskanējuši ieteikumi, kā
varētu jau tagad kaut ko darīt lietas labā. Cik lielā mērā Jūs atbalstāt šo ieteikumu: Stingrāk kontrolēt ceļu satiksmes noteikumu ievērošanu

397 48.6% 281 35.5% 36 4.7% 8 1.0% 79 10.2% 801 100.0%
            

140 40.6% 132 39.5% 26 8.0% 3 1.0% 36 11.0% 337 100.0%
257 55.0% 149 32.4% 10 2.1% 5 1.0% 43 9.5% 464 100.0%

            
71 45.8% 52 38.4% 10 8.7% 1 .7% 9 6.3% 143 100.0%
70 42.2% 63 36.6% 11 7.3% 1 .6% 22 13.3% 167 100.0%
60 44.4% 57 44.6% 7 5.1% 1 .8% 7 5.2% 132 100.0%
64 49.6% 48 38.6% 2 1.6% 2 1.0% 10 9.3% 126 100.0%
132 56.2% 61 25.6% 6 2.9% 3 1.6% 31 13.8% 233 100.0%

            
19 59.4% 8 26.4% 2 6.7%   2 7.6% 31 100.0%
213 46.4% 151 35.6% 23 5.5% 5 1.2% 49 11.4% 441 100.0%
165 50.8% 122 36.4% 11 3.4% 3 .8% 28 8.6% 329 100.0%

            
122 45.4% 106 41.1% 11 4.2% 2 .7% 22 8.5% 263 100.0%
272 49.9% 175 32.8% 25 5.0% 6 1.1% 57 11.1% 535 100.0%
3 100.0%         3 100.0%
            

179 51.8% 112 31.5% 21 6.4% 5 1.4% 30 8.9% 347 100.0%
214 46.3% 166 38.4% 14 3.4% 3 .7% 49 11.2% 446 100.0%
4 54.4% 3 34.4% 1 11.2%     8 100.0%
            

315 49.2% 222 35.9% 30 5.0% 7 1.1% 53 8.8% 627 100.0%
82 46.4% 59 34.3% 6 3.9% 1 .7% 26 14.6% 174 100.0%
            

78 51.5% 56 37.1% 6 4.6%   11 6.7% 151 100.0%
179 44.3% 159 40.7% 19 4.9% 5 1.2% 34 8.9% 396 100.0%
140 54.0% 66 25.6% 11 4.4% 3 1.3% 34 14.7% 254 100.0%

            
29 55.9% 22 41.2% 1 .6% 1 2.3%   53 100.0%
149 47.9% 124 39.2% 12 4.0% 1 .1% 30 8.9% 316 100.0%
72 41.4% 63 39.9% 12 7.9% 3 1.9% 13 8.8% 163 100.0%
7 39.6% 6 43.4%     2 17.0% 15 100.0%
76 58.6% 25 18.1% 3 2.5% 2 1.8% 22 18.9% 128 100.0%
41 44.9% 27 35.7% 6 8.6% 1 1.2% 8 9.5% 83 100.0%
14 54.1% 8 32.0% 2 6.1%   2 7.8% 26 100.0%
9 55.0% 6 31.2%     2 13.8% 17 100.0%
            

66 55.2% 33 27.2% 5 4.3% 1 1.1% 14 12.3% 119 100.0%
54 47.5% 34 31.2% 8 8.7%   13 12.6% 109 100.0%
56 55.3% 33 30.4% 4 4.3%   10 10.0% 103 100.0%
58 46.6% 53 43.8% 2 1.6% 1 .3% 9 7.7% 123 100.0%
49 44.0% 42 39.5% 6 5.6% 2 2.1% 11 8.9% 110 100.0%
114 45.6% 86 38.2% 11 4.5% 4 1.9% 22 9.9% 237 100.0%

            
51 49.8% 37 37.0% 3 3.3% 1 1.1% 9 8.9% 101 100.0%
79 49.2% 58 36.4% 3 1.6% 3 1.9% 18 10.9% 161 100.0%
83 57.4% 41 28.8% 8 6.0% 2 1.3% 10 6.5% 144 100.0%
33 32.3% 45 44.2% 4 3.7% 1 1.0% 18 18.8% 101 100.0%
94 48.4% 63 34.1% 16 8.4%   17 9.1% 190 100.0%
57 53.5% 37 36.8% 2 1.9% 1 1.0% 7 6.9% 104 100.0%
            

206 57.5% 118 32.7% 13 4.3% 3 .6% 20 4.9% 360 100.0%
44 42.6% 39 37.6% 5 4.7% 1 1.2% 14 14.0% 103 100.0%
62 44.3% 46 37.2% 5 3.9% 1 .9% 17 13.7% 131 100.0%
35 31.8% 40 41.2% 7 6.3% 2 2.0% 18 18.8% 102 100.0%
28 44.6% 26 38.6% 3 5.2%   7 11.6% 64 100.0%
17 57.6% 8 30.6% 1 3.6% 1 4.2% 1 4.0% 28 100.0%
5 42.6% 4 23.9% 2 12.0%   2 21.4% 13 100.0%
            

69 40.2% 65 41.2% 10 6.5% 3 1.9% 15 10.1% 162 100.0%
32 37.3% 29 43.9% 5 6.7%   9 12.1% 75 100.0%
41 42.1% 39 44.6% 5 6.5% 1 .4% 5 6.3% 91 100.0%
97 52.9% 63 34.4% 5 3.3% 3 1.9% 15 7.5% 183 100.0%
78 57.0% 42 29.8% 5 3.6% 1 .6% 13 9.0% 139 100.0%
66 57.9% 22 20.4% 3 3.2%   19 18.4% 110 100.0%
14 39.1% 21 47.5% 3 4.7%   3 8.7% 41 100.0%

Visi respondenti
. 

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

. 
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

. 
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 
 Latviešu

 Krievu
 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 
Ir

Nav
LR pilsonība

. 
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 
Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179
Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300
Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām,
aptuveni cik bieži Jūs parasti

lietojiet Rīgas sabiedrisko
transportu?

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba
dienās Jūs parasti  Rīgā

pārvietojaties savā vai kāda
Jums pazīstama cilvēka

automašīnā?

Skaits Rindu %
Pilnīgi atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk neatbalstu

Skaits Rindu %
Pilnīgi neatbalstu

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Stingrāk kontrolēt ceļu satiksmes noteikumu ievērošanu

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2007.gada maijs - jūnijs
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4.10. Ir iespējams, ka Rīgas ceļa satiksmes kustība uzlabosies, kad būs uzcelti paredzētie jaunie tilti pār Daugavu, bet ir izskanējuši
ieteikumi, kā varētu jau tagad kaut ko darīt lietas labā. Cik lielā mērā Jūs atbalstāt šo ieteikumu: Paātrināt tā saucamās park'end'raid

ieviešanu Rīgas pilsētas robežpunktos (t.i., pie pilsētas robežām tiek izveidotas īpašas autostāvvietas un nodrošināta iespēja tālāk doties ar
sabiedrisko transportu)

281 32.8% 287 36.6% 39 5.0% 44 6.2% 150 19.4% 801 100.0%
            

116 32.1% 134 40.7% 18 5.1% 24 8.2% 45 13.9% 337 100.0%
165 33.4% 153 33.4% 21 4.8% 20 4.6% 105 23.8% 464 100.0%

            
58 37.6% 52 37.6% 6 4.5% 10 7.6% 17 12.8% 143 100.0%
53 29.2% 64 38.7% 12 7.1% 13 9.2% 25 15.8% 167 100.0%
46 31.3% 53 42.1% 5 3.5% 10 8.7% 18 14.4% 132 100.0%
38 30.2% 53 42.1% 7 5.9% 7 6.1% 21 15.8% 126 100.0%
86 35.7% 65 27.6% 9 4.1% 4 2.0% 69 30.6% 233 100.0%
            

12 36.8% 10 35.0%   3 9.2% 6 19.0% 31 100.0%
144 30.5% 165 38.3% 11 2.7% 20 4.9% 101 23.5% 441 100.0%
125 36.0% 112 34.3% 28 8.7% 21 7.8% 43 13.1% 329 100.0%

            
92 34.2% 91 34.6% 15 5.6% 21 8.7% 44 16.9% 263 100.0%

187 31.9% 196 37.9% 24 4.7% 22 4.8% 106 20.8% 535 100.0%
2 68.4%     1 31.6%   3 100.0%
            

135 36.4% 119 35.5% 23 6.8% 20 6.8% 50 14.5% 347 100.0%
142 30.0% 165 37.4% 16 3.7% 23 5.7% 100 23.1% 446 100.0%

4 52.8% 3 34.4%   1 12.8%   8 100.0%
            

219 32.4% 226 36.6% 35 5.7% 40 7.4% 107 17.9% 627 100.0%
62 34.3% 61 36.6% 4 2.5% 4 2.4% 43 24.2% 174 100.0%
            

52 32.8% 58 39.8% 15 9.9% 5 4.0% 21 13.5% 151 100.0%
131 31.2% 147 37.5% 19 4.8% 31 8.9% 68 17.6% 396 100.0%
98 35.7% 82 33.0% 5 2.1% 8 3.0% 61 26.2% 254 100.0%
            

24 43.6% 21 41.4% 3 3.5% 3 7.2% 2 4.2% 53 100.0%
101 30.5% 112 35.6% 24 7.9% 20 7.3% 59 18.7% 316 100.0%
53 30.7% 66 41.5% 6 3.6% 11 7.4% 27 16.8% 163 100.0%
5 26.5% 6 39.6% 1 9.4% 2 16.8% 1 7.7% 15 100.0%

48 34.5% 32 25.0% 2 1.4% 3 2.7% 43 36.5% 128 100.0%
33 36.7% 33 42.8%   5 5.7% 12 14.8% 83 100.0%
11 41.3% 9 35.2% 2 8.8%   4 14.7% 26 100.0%
6 32.0% 8 50.5% 1 4.5%   2 13.0% 17 100.0%
            

39 32.3% 45 37.4% 2 1.5% 3 2.9% 30 26.0% 119 100.0%
29 25.7% 45 41.5% 7 7.0% 2 1.1% 26 24.6% 109 100.0%
30 27.7% 39 38.6% 3 2.9% 4 4.3% 27 26.4% 103 100.0%
46 36.0% 42 36.2% 6 4.1% 10 8.4% 19 15.2% 123 100.0%
42 33.3% 41 38.1% 6 6.6% 8 9.7% 13 12.3% 110 100.0%
95 37.0% 75 32.6% 15 6.4% 17 8.6% 35 15.4% 237 100.0%
            

51 50.1% 32 32.0% 5 4.9% 1 .9% 12 12.1% 101 100.0%
54 32.9% 38 24.0% 5 2.9% 20 13.0% 44 27.2% 161 100.0%
59 41.2% 51 35.8% 6 4.0% 7 4.7% 21 14.2% 144 100.0%
28 27.1% 38 39.0% 6 6.3% 9 8.4% 20 19.2% 101 100.0%
48 25.6% 87 45.8% 14 7.4% 4 2.3% 37 18.9% 190 100.0%
41 38.5% 41 40.0% 3 2.9% 3 3.2% 16 15.4% 104 100.0%
            

132 34.8% 130 36.8% 22 6.5% 16 4.8% 60 17.0% 360 100.0%
27 24.2% 39 38.9% 3 1.4% 6 6.2% 28 29.3% 103 100.0%
43 29.1% 50 39.9% 6 4.6% 2 1.9% 30 24.5% 131 100.0%
34 30.3% 36 37.7% 5 5.3% 5 5.1% 22 21.5% 102 100.0%
28 44.1% 20 30.0% 3 5.4% 6 10.8% 7 9.8% 64 100.0%
13 41.3% 6 21.6%   9 37.1%   28 100.0%
4 27.7% 6 42.7%     3 29.6% 13 100.0%
            

61 35.6% 65 41.0% 6 4.0% 18 12.6% 12 6.8% 162 100.0%
29 33.5% 22 31.7% 6 8.5% 7 9.5% 11 16.7% 75 100.0%
30 30.1% 30 31.4% 6 7.9% 2 3.2% 23 27.4% 91 100.0%
67 35.1% 74 40.6% 6 3.2% 7 4.3% 29 16.8% 183 100.0%
39 26.6% 47 35.7% 10 7.4% 7 5.1% 36 25.2% 139 100.0%
42 37.3% 32 28.1% 2 2.3% 2 2.0% 32 30.2% 110 100.0%
13 23.5% 17 48.6% 3 2.8% 1 3.1% 7 22.0% 41 100.0%

Visi respondenti
. 

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

. 
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

. 
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 
 Latviešu

 Krievu
 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 
Ir

Nav
LR pilsonība

. 
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 
Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179
Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300
Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām,
aptuveni cik bieži Jūs parasti

lietojiet Rīgas sabiedrisko
transportu?

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba
dienās Jūs parasti  Rīgā

pārvietojaties savā vai kāda
Jums pazīstama cilvēka

automašīnā?

Skaits Rindu %
Pilnīgi atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk neatbalstu

Skaits Rindu %
Pilnīgi neatbalstu

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Paātrināt tā saucamās park'end'raid ieviešanu Rīgas pilsētas robežpunktos (t.i., pie pilsētas
robežām tiek izveidotas īpašas autostāvvietas un nodrošināta iespēja tālāk doties ar sabiedrisko

transportu)

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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4.11. Ir iespējams, ka Rīgas ceļa satiksmes kustība uzlabosies, kad būs uzcelti paredzētie jaunie tilti pār Daugavu, bet ir izskanējuši
ieteikumi, kā varētu jau tagad kaut ko darīt lietas labā. Cik lielā mērā Jūs atbalstāt šo ieteikumu: Pirms nav sakārtota Rīgas ceļu satiksme,

nepaaugstināt sabiedriskā transporta biļešu cenas

477 58.4% 222 28.3% 26 3.5% 18 2.6% 58 7.3% 801 100.0%
            

178 51.5% 115 35.2% 15 4.8% 7 2.5% 22 6.1% 337 100.0%
299 63.9% 107 22.7% 11 2.4% 11 2.6% 36 8.3% 464 100.0%

            
85 58.2% 43 30.6% 3 2.5% 4 3.1% 8 5.7% 143 100.0%
93 55.9% 47 27.6% 7 5.0% 2 1.4% 18 10.2% 167 100.0%
67 48.3% 48 38.3% 5 4.0% 4 3.5% 8 5.8% 132 100.0%
69 53.8% 45 36.1% 4 3.1% 3 2.7% 5 4.3% 126 100.0%
163 69.6% 39 15.8% 7 2.9% 5 2.4% 19 9.2% 233 100.0%

            
21 64.8% 3 11.1% 2 6.7%   5 17.4% 31 100.0%
257 56.7% 129 30.7% 14 3.1% 13 3.2% 28 6.4% 441 100.0%
199 60.3% 90 26.3% 10 3.8% 5 1.8% 25 7.8% 329 100.0%

            
153 56.7% 74 29.2% 11 4.7% 4 1.8% 21 7.6% 263 100.0%
321 59.0% 148 27.9% 15 2.8% 14 3.0% 37 7.2% 535 100.0%
3 100.0%         3 100.0%
            

221 63.1% 84 23.6% 15 5.1% 8 2.8% 19 5.4% 347 100.0%
252 55.1% 134 31.2% 11 2.4% 10 2.5% 39 8.8% 446 100.0%
4 54.4% 4 45.6%       8 100.0%
            

373 58.3% 175 28.3% 23 4.0% 12 2.2% 44 7.2% 627 100.0%
104 58.5% 47 28.0% 3 1.9% 6 3.8% 14 7.7% 174 100.0%

            
91 59.0% 44 30.2% 4 3.0% 1 1.0% 11 6.8% 151 100.0%
222 54.6% 124 32.1% 15 4.2% 8 2.2% 27 6.9% 396 100.0%
164 64.5% 54 20.3% 7 2.6% 9 4.1% 20 8.4% 254 100.0%

            
30 56.4% 19 33.0% 2 4.8% 2 5.8%   53 100.0%
181 55.7% 95 31.4% 9 3.3% 5 1.8% 26 7.8% 316 100.0%
92 54.7% 51 32.9% 7 4.0% 1 .6% 12 7.7% 163 100.0%
10 67.6% 3 17.3% 1 9.3% 1 5.9%   15 100.0%
92 71.4% 17 12.3% 4 2.5% 5 4.7% 10 9.0% 128 100.0%
43 51.0% 28 34.2% 2 2.7% 3 3.8% 7 8.2% 83 100.0%
18 67.4% 4 16.5% 1 4.4%   3 11.7% 26 100.0%
11 61.8% 5 31.1%   1 7.2%   17 100.0%
            

77 66.0% 24 18.4% 7 6.0% 4 3.9% 7 5.8% 119 100.0%
60 54.0% 34 31.3% 4 3.3% 3 3.2% 8 8.2% 109 100.0%
63 59.0% 27 27.5%   1 1.0% 12 12.5% 103 100.0%
76 60.2% 33 28.2% 6 5.1%   8 6.5% 123 100.0%
58 52.9% 38 33.7% 4 4.9% 1 1.5% 9 7.1% 110 100.0%
143 57.7% 66 29.9% 5 2.5% 9 4.2% 14 5.8% 237 100.0%

            
62 61.6% 32 31.2% 1 1.1%   6 6.2% 101 100.0%
86 52.1% 45 28.7% 3 1.9% 6 4.3% 21 13.0% 161 100.0%
89 61.0% 33 23.9% 12 8.4% 2 1.3% 8 5.4% 144 100.0%
50 49.5% 30 30.1% 5 5.5% 4 3.6% 12 11.3% 101 100.0%
128 66.0% 51 28.3% 1 .5% 5 2.4% 5 2.7% 190 100.0%
62 58.5% 31 30.8% 4 4.1% 1 1.0% 6 5.5% 104 100.0%
            

240 66.1% 90 25.1% 9 2.7% 7 2.4% 14 3.7% 360 100.0%
55 54.2% 32 30.3% 2 1.5% 2 2.1% 12 11.8% 103 100.0%
74 54.4% 35 28.0% 4 3.1% 4 3.4% 14 11.1% 131 100.0%
59 55.0% 27 28.7% 3 3.3% 3 3.1% 10 9.9% 102 100.0%
31 49.4% 24 35.6% 3 5.2%   6 9.8% 64 100.0%
13 41.8% 10 38.5% 4 15.5% 1 4.2%   28 100.0%
5 34.4% 4 33.8% 1 9.1% 1 8.8% 2 13.9% 13 100.0%
            

73 42.6% 61 39.0% 9 6.1% 5 3.4% 14 9.0% 162 100.0%
41 49.0% 26 39.9% 3 5.0%   5 6.0% 75 100.0%
50 53.2% 34 37.5% 1 1.4%   6 7.9% 91 100.0%
116 62.7% 46 25.9% 5 2.8% 8 4.8% 8 3.8% 183 100.0%
100 73.7% 24 16.4% 2 1.3%   13 8.6% 139 100.0%
78 69.4% 15 14.1% 5 4.3% 3 3.1% 9 9.0% 110 100.0%
19 44.3% 16 37.8% 1 2.8% 2 6.8% 3 8.2% 41 100.0%

Visi respondenti
. 

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

. 
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

. 
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 
 Latviešu

 Krievu
 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 
Ir

Nav
LR pilsonība

. 
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 
Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179
Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300
Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām,
aptuveni cik bieži Jūs parasti

lietojiet Rīgas sabiedrisko
transportu?

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba
dienās Jūs parasti  Rīgā

pārvietojaties savā vai kāda
Jums pazīstama cilvēka

automašīnā?

Skaits Rindu %
Pilnīgi atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk neatbalstu

Skaits Rindu %
Pilnīgi neatbalstu

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Pirms nav sakārtota Rīgas ceļu satiksme, nepaaugstināt sabiedriskā transporta biļešu cenas

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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4.12. Ir iespējams, ka Rīgas ceļa satiksmes kustība uzlabosies, kad būs uzcelti paredzētie jaunie tilti pār Daugavu, bet ir izskanējuši
ieteikumi, kā varētu jau tagad kaut ko darīt lietas labā. Cik lielā mērā Jūs atbalstāt šo ieteikumu: Uzlabot sabiedrisko drošību un kārtību

sabiedriskā transportā

434 52.3% 260 33.4% 21 2.8% 3 .5% 83 11.0% 801 100.0%
            

161 44.9% 128 39.9% 13 4.3% 1 .4% 34 10.5% 337 100.0%
273 58.3% 132 28.1% 8 1.6% 2 .5% 49 11.3% 464 100.0%

            
79 53.0% 50 36.2% 5 4.1%   9 6.7% 143 100.0%
88 50.0% 48 29.8% 4 3.1%   27 17.2% 167 100.0%
62 45.0% 51 39.7% 6 5.4% 3 2.5% 10 7.3% 132 100.0%
60 47.6% 52 41.3% 2 .8%   12 10.3% 126 100.0%
145 61.4% 59 25.1% 4 1.8%   25 11.6% 233 100.0%

            
21 65.2% 5 18.4% 1 3.2%   4 13.2% 31 100.0%
226 48.8% 152 36.3% 14 3.3% 1 .3% 48 11.2% 441 100.0%
187 56.3% 103 30.4% 6 2.1% 2 .8% 31 10.4% 329 100.0%

            
137 51.0% 88 34.0% 8 3.2% 2 .9% 28 11.0% 263 100.0%
294 52.8% 172 33.3% 13 2.7% 1 .3% 55 11.0% 535 100.0%
3 100.0%         3 100.0%
            

200 56.2% 101 29.4% 13 4.3% 2 .8% 31 9.3% 347 100.0%
230 49.6% 155 36.0% 8 1.9% 1 .3% 52 12.3% 446 100.0%
4 54.4% 4 45.6%       8 100.0%
            

348 53.8% 195 31.6% 20 3.5% 3 .6% 61 10.5% 627 100.0%
86 47.5% 65 39.3% 1 .6%   22 12.6% 174 100.0%
            

85 54.2% 52 35.7% 3 2.4%   11 7.7% 151 100.0%
198 47.9% 139 36.1% 11 3.0% 3 .9% 45 12.1% 396 100.0%
151 58.9% 69 27.2% 7 2.9%   27 11.1% 254 100.0%

            
27 50.3% 20 36.3% 1 2.3% 1 2.3% 4 8.8% 53 100.0%
169 51.3% 108 35.8% 5 1.8% 2 .8% 32 10.3% 316 100.0%
80 46.2% 57 36.7% 8 5.1%   18 12.0% 163 100.0%
7 52.3% 6 31.0%     2 16.7% 15 100.0%
84 64.7% 25 19.1% 3 2.4%   16 13.8% 128 100.0%
42 48.5% 30 37.7% 3 4.0%   8 9.8% 83 100.0%
17 64.5% 6 23.6% 1 4.4%   2 7.5% 26 100.0%
8 47.8% 8 50.5%     1 1.8% 17 100.0%
            

68 56.6% 35 29.4% 4 3.3%   12 10.6% 119 100.0%
54 48.2% 37 33.1% 4 4.3%   14 14.4% 109 100.0%
58 55.3% 29 27.7% 1 1.1%   15 15.9% 103 100.0%
67 52.4% 45 37.8% 3 3.0%   8 6.7% 123 100.0%
54 46.9% 41 39.4% 1 1.1%   14 12.6% 110 100.0%
133 53.0% 73 33.3% 8 3.4% 3 1.6% 20 8.7% 237 100.0%

            
64 63.0% 30 29.8% 1 1.1%   6 6.1% 101 100.0%
86 52.7% 41 25.8% 1 .6% 1 .6% 32 20.2% 161 100.0%
85 58.5% 45 32.2% 6 4.1%   8 5.3% 144 100.0%
42 39.4% 34 35.5% 7 7.3% 1 1.0% 17 16.8% 101 100.0%
104 54.2% 71 37.8% 4 2.2% 1 .6% 10 5.2% 190 100.0%
53 49.9% 39 38.5% 2 1.9%   10 9.7% 104 100.0%
            

217 58.7% 114 33.1% 7 2.2%   22 6.0% 360 100.0%
56 53.2% 31 30.4% 1 1.3%   15 15.1% 103 100.0%
66 50.1% 41 30.7% 5 3.5% 1 .9% 18 14.9% 131 100.0%
51 46.0% 31 33.3% 3 3.2% 2 2.3% 15 15.2% 102 100.0%
24 39.0% 28 40.4% 4 7.0%   8 13.5% 64 100.0%
12 38.7% 12 44.8%     4 16.5% 28 100.0%
8 51.5% 3 29.0% 1 8.8%   1 10.7% 13 100.0%
            

69 40.6% 63 39.4% 7 4.4% 2 1.5% 21 14.2% 162 100.0%
36 41.5% 31 45.9% 2 3.5%   6 9.0% 75 100.0%
50 52.1% 31 35.5% 1 1.3%   9 11.1% 91 100.0%
97 52.5% 66 37.0% 3 1.7% 1 .7% 16 8.1% 183 100.0%
86 63.8% 34 22.9% 4 2.8%   15 10.5% 139 100.0%
71 62.4% 22 21.1% 3 3.2%   14 13.3% 110 100.0%
25 50.6% 13 39.2% 1 2.7%   2 7.4% 41 100.0%

Visi respondenti
. 

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

. 
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

. 
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

. 
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

. 
 Latviešu

 Krievu
 Cita

Sarunvaloda ģimenē

. 
Ir

Nav
LR pilsonība

. 
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

. 
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

. 
Zemi: līdz Ls110

Vidēji zemi: Ls111-Ls179
Vidēji: Ls180-Ls210

Vidēji augsti: Ls211-Ls300
Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

. 
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Runājot par darba dienām,
aptuveni cik bieži Jūs parasti

lietojiet Rīgas sabiedrisko
transportu?

. 
Katru darba dienu

3-4 darba dienas nedēļā
1-2 darba dienas nedēļā

retāk
gandrīz nekad

nekad
Grūti pateikt/NA

Un aptuveni cik bieži darba
dienās Jūs parasti  Rīgā

pārvietojaties savā vai kāda
Jums pazīstama cilvēka

automašīnā?

Skaits Rindu %
Pilnīgi atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk atbalstu

Skaits Rindu %
Drīzāk neatbalstu

Skaits Rindu %
Pilnīgi neatbalstu

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Uzlabot sabiedrisko drošību un kārtību sabiedriskā transportā

Skaits Rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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1. Runājot par darba dienām, aptuveni cik bieži Jūs parasti lietojiet Rīgas sabiedrisko transportu? 
(Izsniegt kartīti 1)  
2. Un aptuveni cik bieži darba dienās Jūs parasti Rīgā pārvietojaties savā vai kāda Jums 
pazīstama cilvēka automašīnā?  
 1 2 
Katru darba dienu 1 1 
3-4 darba dienas nedēļā 2 2 
1-2 darba dienas nedēļā 3 3 
retāk 4 4 
gandrīz nekad 5 5 
nekad 6 6 
Grūti pateikt/NA 8 8 

 

3. Cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar ceļa satiksmes kustību Rīgā darba dienās – vai Jūs ar to esat 
pilnīgi apmierināts, drīzāk apmierināts, drīzāk neapmierināts, pilnīgi neapmierināts?  
Pilnīgi apmierināts 1 
Drīzāk apmierināts 2 
Drīzāk neapmierināts 3 
Pilnīgi neapmierināts 4 
Grūti pateikt/NA 8 

 
4. Ir iespējams, ka Rīgas ceļa satiksmes kustība uzlabosies, kad būs uzcelti paredzētie jaunie tilti pār 
Daugavu, bet ir izskanējuši ieteikumi, kā varētu jau tagad kaut ko darīt lietas labā. Es Jums nosaukšu 
dažus šos ieteikumus un par katru, lūdzu, sakiet, vai Jūs to atbalstāt pilnīgi, drīzāk atbalstāt, drīzāk 
neatbalstāt, pilnīgi neatbalstāt. 
  Pilnīgi 

atbalstu 
Drīzāk 

atbalstu 
Drīzāk 

neatbalstu 
Pilnīgi 

neatbalstu 
Grūti 

pateikt/NA 

1 

Kur iespējams, izveidot sevišķas sabiedriskā 
transporta joslas, pa kurām atļauts pārvietoties 
tikai sabiedriskam transportam, taksobusiem, 
taksometriem un operatīvam transportam 

1 2 3 4 8 

2 

Atļaut arī privātajām mašīnām, kurās pārvietojas 3 
vai vairāk personas, lietot šīs sevišķās sabiedriskā 
transporta joslas 

1 2 3 4 8 

3 

Ieviest maksu ārpus Rīgas dzīvojošiem par privātu 
mašīnu iebraukšanu Rīgā darba dienās - līdzīga 
prakse jau pastāv Jūrmalā 

1 2 3 4 8 

4 

Iezīmēt ceļu krustojumus, lai transporta vadītājiem 
būtu nepārprotams atgādinājums un norādījums, 
ka šajos ceļu krustojumos nav atļauts apstāties vai 
iebraukt, ja nav skaidri redzams, ka krustojumu 
varēs pilnībā šķērsot, nebloķējot pārējo satiksmi un 
gājēju pārejas 

1 2 3 4 8 

5 
Paaugstināt maksu par autostāvvietām Rīgas 
centrā 1 2 3 4 8 

6 Samazināt maksas stāvvietu skaitu Rīgas centrā 1 2 3 4 8 

7 Stingrāk ierobežot auto apstādināšanu un 
stāvēšanu uz galvenajām maģistrālēm Rīgā 1 2 3 4 8 

8 Atļaut labo pagriezienu pie sarkanās gaismas 
signāla  1 2 3 4 8 

9 Stingrāk kontrolēt ceļu satiksmes noteikumu 
ievērošanu 1 2 3 4 8 

10 

Paātrināt tā saucamās park’end’raid ieviešanu 
Rīgas pilsētas robežpunktos (t.i., pie pilsētas 
robežām tiek izveidotas īpašas autostāvvietas un 
nodrošināta iespēja tālāk doties ar sabiedrisko 
transportu) 

1 2 3 4 8 

11 Pirms nav sakārtota Rīgas ceļu satiksme, 
nepaaugstināt sabiedriskā transporta biļešu cenas 1 2 3 4 8 

12 Uzlabot sabiedrisko drošību un kārtību sabiedriskā 
transportā 1 2 3 4 8 
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